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Dit technisch voorstel HEK prefabverbindingen is een vrijblijvend advies dat door de constructeur
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Berekening zeskantbout M16 in HEK2-verbinding => det. H2/V2

Volgens CEN TS 1992

Boutkwaliteit 8.8 fu= 800 N/mm? ; f,x = 640 N/mm?
Hefboomsarm: [=8-1,0+5=12 mm

Geen rotatie tussen beide constructiedelen ay = 2,0

Maximale krachten (deze treden wel in combinatie op!)

- Nes=3,3kN
- Vea= 10,8 kN

Krachtsoverdracht

1. Trek

Ned < Nras = Nrks/ yms = 157x800x10° /1,5 yerance |

contraplaat i

yms = 1,2 X80/ =15

Nras = 83,73 kN 2 |

BN = 3'3f33,?3 = D=039 < 1,0 OK

Plaatdikte
HEK2

2. Afschuiving

Ved < VRds = VRrks / YMs _+§'_+§__

yms = 1,0 X 8%%g40 = 1,25

Viks = omxMpgks / | (=20 ; 1=12)

Mgks = Mr%s X (1 - Nsa / Nras)

Ma%ks = 1,2 x Wa x fux => 1,2 x /32 x 14,143 x 800 = 0,266 KNm
Mpks = 0,266 x (1 — %s373) = 0,266 kNm

Vrks = 20026/ 415 = 44,33 kN

VRas = “%/; 25 = 35,46 kN

B-.r = w‘ﬁf:_gs,;;a = 0,304 < 1,0 OK

3. Combinatie

Bv? + Bn? =>0,304% + 0,039% = 0,094 < 1,0 OK

Max. voegdike met
dichtingsband

:l
-
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Berekening zeskantbout M16 in HEK2-verbinding => det. H7/V7

Volgens CEN TS 1992

Boutkwaliteit 8.8 fu= 800 N/mm? ; f,x = 640 N/mm?
Hefboomsarm: [=8-1,0+5=12 mm

Geen rotatie tussen beide constructiedelen ay = 2,0

Maximale krachten (deze treden wel in combinatie op!)

- Nes=1,7kN
- Vea=17,9kN

Krachtsoverdracht

1. Trek

Ned < Nras = Nrks/ yms = 157x800x10° /1,5 yerance |

contraplaat i

yms = 1,2 X80/ =15

Nras = 83,73 kN 2 |

BN = 1'?f33,?3 = D=020 < 1,0 OK

Plaatdikte
HEK2

2. Afschuiving

Ved < VRds = VRrks / YMs _+§'_+§__

yms = 1,0 X 8%%g40 = 1,25

Viks = omxMpgks / | (=20 ; 1=12)

Mgks = Mr%s X (1 - Nsa / Nras)

Ma%ks = 1,2 x Wa x fux => 1,2 x /32 x 14,143 x 800 = 0,266 KNm
Mpks = 0,266 x (1 — %s373) = 0,266 kNm

Vrks = 20026/ 415 = 44,33 kN

VRas = “%/; 25 = 35,46 kN

B-.r = l?‘9f35,46 = 0,504 < 1,0 OK

3. Combinatie

Bv? + By =>0,504% +0,020° = 0,254 < 1,0 OK

Max. voegdike met
dichtingsband

:l
-
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Berekening zeskantbout M16 in HEK2-verbinding (combinatie) => det. H3/V3

Volgens CEN TS 1992

Boutkwaliteit 8.8 fu= 800 N/mm? ; f,x = 640 N/mm?
Hefboomsarm: [=8-1,0+5=12 mm

Geen rotatie tussen beide constructiedelen ay = 2,0

Maximale krachten

Krachtsoverdracht

- Negg=17,0kN
Py
p—
1. Trek 847t
L -
Ned < Nras = Nrks/ yms = 157x800x10° /1,5 :c?r::?:;zat .,_\: i
YMms = 1,2 x 8900 =15 L
Ngas = 83,73 kN __Tz_l__ —
Bn="0s373=0,203<1,0 OK [
Plaatdie |1
HEK2 L
8.5
e

Max. voegdike met
dichtingsband
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HALFEN
A CRH COMPANY H1M\
Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Productspecifieke waarden:
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1980 GV
Afmeting M16-75
Effectieve ankerlengte et 68.0 [mm)]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglrekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Splijtwapening is aanwezig Ja
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
MNormaaltrekkracht Mes: 11.00 [kM]
Afschruifkracht in de richting x ViEdi 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting y VEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mg, 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm]
Torsiemoment (om de z-as) Mo, 0.00 [kNm]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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A CRH COMPANY H2/\v2
Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglrekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Splijtwapening is aanwezig Ja
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
MNormaaltrekkracht Mes: 3.30 [kN]
Afschruifkracht in de richting x ViEdi 10.80 [kN]
Afschruifkracht in de richting y VEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mg, 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm]
Torsiemoment (om de z-as) Mgt 0.00 [kNm]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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HALFEN
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 3.300 10.800 10.800 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: @, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Ceas = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, NE: = 3.30 [kN)]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 10.80 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.3)

Nra.s = Npies / Yats =93.10/1.58 = 58.92 kN
2. Uittrekken (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.4)

Nrap = Nrip * We !/ Yme =44.70*2.40/1.50 =71.52 kN

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.5)

Nrae e R R B e e e = 30.37 kN
N Rue e N T =8.5*60.0" * 132.0"” =99.85 kN
het = 132.0 mm
Sen = 396.0 mm
Cen = 198.0 mm
Aon | Ao = 87120.00 / 156816.00 = 0.56
e =min[1.0; 0.7+ 03" ¢/ cun] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.00 / 198.00] = 0.82
(T = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Yoo = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ex / scun)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * 0.0 / 396.00)] =1.00

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6)
4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding

Splijten L.a.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld
aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte.

4.2 Splijten ten gevolge van belasten

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CENITS 1992-4-2, artikel
6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen.

Benodigede doorsnede As van de splijtwapening:
A =0.5* ENga / (fs / Yaune) = 0.5 * 3300/ (500 / 1.15) = 4 mm?

5. Zijdelingsuitbreken (ankerri] dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7)

Controle van de randen aan de criterium ¢, = 0.5 * h.g

Rand rechts ¢, = 400.0 mm > 66.0 mm Voldoende
Rand onder ¢z = 80.0 mm > B66.0 mm Voldoende
Rand boven o= 1400 mm = 66.0 mm Voldoende

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium.

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Via = Voo ! Yous = 46.50/1.32 = 35.23 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maaltgevende situatie (Richting +x):
Cj =400.0 mm
¢ =200.0 mm
C; = 80.0 mm
Vid,c = Vo0 T A TA G T W T Whey T Wee v T Wa v T Weev YA =11.65kN
Ve =16vdet 8" tmmu_s - C.Ia.s = 1.6*21.0"™ * 130.0"* * 60" * 200.0"" =61.10 kN
o =01* (/e =0.1*(130.0/200.0)"° =0.081
B = 0.1 * (doom / €1)" =0.1*(21.0/200.0)" =0.064
A 1Ay = 66000.00 / 180000.00 =0.37
Wov = min[1.0;0.7 +0.3* ¢/ (1.5* ¢1)] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.0 / (1.5 * 200.0)] =0.78
Whv = max [1.0; (1.5* ¢ /b = max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)" =1.00
Yeov =min[1.0:(1/(1+2%e,/(3*c))) =min [1.0; (1/(1+2*0.0/(3 * 200.0))] =1.00
Wy = max [1.0; (1/ (cosay” + 0.4 * sinay’))"] =
Yoy {Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
VR = ks * NRie ! Ve =2.0"45.56/1.50 =60.74 kN
Nri.c = Nkoe " Ao TATGN ™ W ™ Weew ™ Wheow =45.56 kN
N'roe o B T B =85+600"" * 132.0" =HRERRN
N =132.0 mm
S =396.0mm
Cony =198.0mm
AN | AN = 87120.00 / 156816.00 =0.56
Won =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Can] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.00 / 198.00] =0.82
- = 1.0 (Normale wapening) =1.00
W = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ey / sen)] =1.00
Auteur: MOV DEMU 4.51
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HALFEN Positie

A CRH COMPANY H2/\V2

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

© HALFEN GmbH, Germany Liebigstralle 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123

Maatgevende combinatie volgens CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend)

Bn+ By = Npa/Nra + VeaVra =0.109 + 0.927 1.036
D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

MNormaaltrekkracht - Nga [kN] Nga [kN] Benutting
bezwijkmechanisme

Staalbreuk 3.300 58.924 5.60 %
Uittrekken 3.300 71.520 4.61 %
Betonkegelbreuk 3.300 30.370 10.87 %
Splijten nia n/a n/a
Zijdelingsuitbreken nla nla nia
Afschruifkracht - V. [kN] Via [kN] Benutting
bezwijkmechanisme

Staalbreuk 10.800 35.227 30.66 %
Betonrandbreuk (Richting +x) 10.800 11.649 92.71 %
Betonachteruitbreken 10.800 60.740 17.78 %
Gecombineerde trek- and Bn Bv Benutting
dwarskracht

Bu+Pv=<=12 0.109 0.927 86.31 %

*n/a = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX.

Configuratie van de splijtwapening:

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide
zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splijtwapening dient minimaal uit
drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften, Voor lijnvarmige
constructies zoals bijv balken dient de splijtwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze
wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglrekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Splijtwapening is aanwezig Ja
Randwapening Randwapening en beugels
Belasting (Belastinggeval #1)
MNormaaltrekkracht Mes: 3.30 [kN]
Afschruifkracht in de richting x ViEdi 10.80 [kN]
Afschruifkracht in de richting y VEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mg, 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm]
Torsiemoment (om de z-as) Mgt 0.00 [kNm]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51

Pagina 4618:7-B219




© HALFEN GmbH, Germany Liebigstralle 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123

H Bouwproject Projectnr. Pagina
Margen Wonen 3.0 339571-001 2
HALFEN
A CRH COMPANY H2/N\V2b
System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
10,80 kN
ety X
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 3.300 10.800 10.800 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: @, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, NEs = 3.30 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 10.80 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.3)

Nra.s = Npies / Yats =93.10/1.58 = 58.92 kN
2. Uittrekken (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.4)

Nrap = Nrip * We !/ Yme =44.70*2.40/1.50 =71.52 kN

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.5)

Nrae e R R B e e e = 20.32 kN
N Rue e N T =8.5*60.0" * 132.0"” =99.85 kN
het = 132.0 mm
Sen = 396.0 mm
Cen = 198.0 mm
il A = 59400.00 / 156816.00 =0.38
e =min[1.0; 0.7+ 03" ¢/ cun] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 70.00 / 198.00] = 0.81
(T = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Yoo = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ex / scun)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * 0.0 / 396.00)] =1.00

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6)
4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding

Splijten L.a.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld
aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte.

4.2 Splijten ten gevolge van belasten

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CENITS 1992-4-2, artikel
6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen.

Benodigede doorsnede As van de splijtwapening:
A =0.5* ENga / (fs / Yaune) = 0.5 * 3300/ (500 / 1.15) = 4 mm?

5. Zijdelingsuitbreken (ankerri] dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7)

Controle van de randen aan de criterium ¢, = 0.5 * h.g

Rand rechts ¢, = 400.0 mm > 66.0 mm Voldoende
Rand onder ¢z = 80.0 mm > B66.0 mm Voldoende
Rand boven €y = 70.0 mm = 66.0 mm Voldoende

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium.

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Vios ! Yote = 46.50/1.32 = 3523 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
Cj =400.0 mm
o =200.0 mm
[ =70.0 mm
Vid,c = Vo0 T A TA G T W T Whey T Wee v T Wa v T Weev YA =10.98 kN
Ve =16vdet 8" tmmu_s . C.Ia.s =16*21.0"™ * 130.0"™ * 60" * 200.0'° =61.10 kN
o =01* (/e =0.1*(130.0/200.0)"° =0.081
B = 0.1 * (doom / €1)" =0.1*(21.0/200.0)" =0.064
Auv Aoy = 45000.00 / 180000.00 =0.25
Yoy = min[1.0;0.7 +0.3* ¢/ (1.5* ¢1)] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 70.0 / (1.5 * 200.0)] =0.77
Whv = max [1.0; (1.5* ¢ /b = max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)" =1.00
Weorv =min[1.0;(1/(1+2% e,/ (3* ¢} =min [1.0; (1/(1+2* 0.0/ (3 * 200.0))] =1.00
Wy = max [1.0; (1/ (cosay” + 0.4 * sinay’))"] =
Yooy {Gescheurd beton, Randwapening en beugels) =1.40
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
VR = ks * NRie ! Ve =2.0"3049/1.50 =40.65 kN
Nri.c = Nkoe " Ao TATGN ™ W ™ Weew ™ Wheow =30.49 kN
N'roe o B T B =85+600"" * 132.0" =HRERRN
N =132.0 mm
B =396.0 mm
Cont =198.0 mm
An | Ao = 59400.00 / 156816.00 =0.38
Won =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Can] = min [1.0; 0.7 +0.3 * 70.00 / 198.00] =0.81
W = 1.0 (Normale wapening) =1.00
et = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ey / Sen)] =1.00
Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)
Maatgevende combinatie volgens CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend)
B+ By = Nga/Nra + Via/Vra =0.162 + 0.984 1.146
D. Controle bezwijkmechanismen; benutting
Mormaaltrekkracht - Nga [KN] Nga [kN] Benutting
bezwijkmechanisme
Staalbreuk 3.300 58.924 5.60 %
Uittrekken 3.300 71.520 4.61%
Betonkegelbreuk 3.300 20.325 16.24 %
Splijten nia n/a n/a
Zijdelingsuitbreken nla nla nia
Afschruifkracht - V. [kN] Via [kN] Benutting
bezwijkmechanisme
Staalbreuk 10.800 35.227 30.66 %
Betonrandbreuk (Richting +x) 10.800 10.977 98.38 %
Betonachteruitbreken 10.800 40.650 26.57 %
Gecombineerde trek- and Br Bv Benutting
dwarskracht
Pu+ Py =12 0.162 0.984 95.52 %

*n/a = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX.

Configuratie van de splijtwapening:

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide
zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splijtwapening dient minimaal uit
drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften, Voor lijnvarmige
constructies zoals bijv balken dient de splijtwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze
wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
P ci ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - M 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor YhsNormagliekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkteklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|’M|:= vMp= VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht MNed,» 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x Veax 7.10 [kN]
Afschruifkracht in de richting v WVEdy 1.60 [kN]
Buigend moment om de x-as Mea.. 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) Mea T 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Z
7,10 kN
b - s
Anker Neai[kN] Veai[kN] Veain[kN] Viain[kN]
1 0.000 7.278 7.100 1.600
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 %]
Max. Betondrukspanning: o, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nes = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 7.28 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Viee /Yo = 46.50 / 1.32 = 3523 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
Cj = 250.0 mm
Ca =50.0 mm
VR = Vo Rioe " AL AT T Wav T W T Weev T Yoy T Wee v/ YMe =5.5TkN
ViRie 216" oo 1 e C1 =1621.0"7 * 130.0""' * 60" * 250.0"° =82.08 kN
a =01 (/) = 0.1+ (130.0 / 250.0)"° =0.072
B =01 * (doom  €1) =0.1*(21.0/250.0)" = 0.061
Aoy I A0y = 37500.00 / 281250.00 =013
ki =min[1.0; 0.7+ 0.3* 2/ (1.5 " )] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.0 / (1.5 * 250.0)] =0.74
Wi = max [1.0; (1.5 * ¢ / h)™] = max [1.0; (1.5 * 250.0/ 375.0)"] =1.00
Weew =min[1.0; {(1/{(1+2%e./ (3" )] =min [1.0; {(1/(1+2*0.0/(3 *250.0))] =1.00
Wav = max [1.0; (1/ (cosay_ + 0.4 * sinav'}) ] =1.0
Wiy (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
Vi, = K3 * N / Yate =2.0*19.56/1.50 = 26.08 kN
NRk.-: = NeRL:rc * A:rN ‘fAnnN ¥ Wen " W™ g Wee, ™ =19.56 kN
NRe =k *faese Tha =8.5*60.0" * 132.0" = 99.85 kN
[ =132.0 mm
SN = 396.0 mm
ConN = 198.0 mm
B R = 39600.00 / 156816.00 =0.25
W = min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Cernd] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] =0.78
Wreere = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Weern =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 " ev / S]] =1.00
Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

nla

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk n/a nia n/a

Uittrekken nla nia nia

Betonkegelbreuk nla nfa nia

Splijten nfa nla nia

Zijdelingsuitbreken n/a n/a n/a

Afschruifkracht - Vs [KN] Via [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 7.278 35.227 20.66 %

Betonrandbreuk (Richting +x) 7.278 5512 132.03 %

Betonachteruitbreken 7.278 26.081 27.91 %

Gecombineerde trek- and Bn Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nfa nla nia

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankdgrs 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagelandleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl),

| Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er

beugelwapening direct om het anker wordt toegepast |

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglrekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Splijtwapening is aanwezig Ja
Randwapening Randwapening en beugels
Belasting (Belastinggeval #1)
MNormaaltrekkracht Mes: 17.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x ViEdi 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting y VEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mg, 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm]
Torsiemoment (om de z-as) Mgt 0.00 [kNm]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
0,00 kN
~. X
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 17.000 0.000 0.000 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: a. = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Ceas = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 17.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 0.00 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.3)

Nra,s = Npis £ Yats =93.10/1.58

2. Uittrekken (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.4)

Nrap = Nrip * We f ¥ue =4470%2.40/1.50

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.5)

Nrac = N A P S Wy s W s

N°Rue =Ko * e “hit =8.5*60.0" * 132.0"°

Pl

Sen N

CerN

A § A% = 98208.00 / 156816.00

e =min [1.0; 0.7+ 03 * ¢/ cun] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00]
Yo = 1.0 (Normale wapening)

WeeN =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ex / Scun)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * 0.0 / 396.00)]

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6)

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding

= 58.92 kN

=T71.92 kN

= 32.34 kN
= 99.85 kN

=132.0 mm
= 396.0 mm
=198.0 mm
=0.63
=0.78
=1.00
=1.00

Splijften La.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte.

4.2 Splijten ten gevolge van belasten

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CENITS 1992-4-2, artikel

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen.

Benodigede doorsnede As van de splijtwapening:

A = 0.5* ENgy (s / Ynton) = 0.5 * 17000/ (500 / 1.15) = 20 my’

5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7)

Controle van de randen aan de criterium ¢, = 0.5 * h.g

Rand onder ¢2 = 50.0 mm < 66.0 mm Onvoldoende

Rand links c3=470.0 mm > B66.0 mm Voldoende

— Berekening van de sterkte voor zijdelingsuitbreken aan de rand ¢2:

Nrd,ch = N kb ™ Acoivb L Aos ™ Wans ™ Wb ™ WeoNb ™ Yuar,nd Y =35.65kN

NRiect 28t A * e =8*50"297.80"" * 60.0"° =53.4T kN

Ao A% = 40000.00 / 40000.00 =1.00

Wb =min [1.0; 0.7 + 0.3 * min [c1, ¢3, c4] / c2] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.0/ 50.00] =1.00

Wb =min [1.0; 0™ + (1-n") * 81 /{4 * c2)] =1.00

WeoNb =1/ (1+2%ex/(47c2) =1/(1+2*0.0/(4*50.0)) =1.00

g (Gescheurd beton) =1.00
Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
Controle niet noodzakelijk, omdat Ves =0
Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

nla

D. Controle bezwijkmechanismen; henutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 17.000 58.924 28.85 %

Uittrekken 17.000 71.520 23.77 %

Betonkegelbreuk 17.000 32.340 52.57 %

Splijten nia nia nfa

Zijdelingsuitbreken 17.000 35.646 4769 %

Afschruifkracht - Vs [KN] Via [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk n/a nia n/a

Betonrandbreuk nia nla nfa

Betonachteruitbreken nia nia nia

Gecombineerde trek- and Bx Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nia nia nfa

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Configuratie van de splijtwapening:

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend frekbelasting dient de wapening aan beide
zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splijtwapening dient minimaal uit
drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige
constructies zoals bijv balken dient de splijtwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze
wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden:
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1980 GV
Afmeting M16-75
Effectieve ankerlengte et 68.0 [mm)]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VM Normanltrekkracht 1.58
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens | Wapening
Betonsterkieklasse Ca0/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht MNed,» 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x VEax 15.30 [kN]
Afschruifkracht in de richting v WVEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as M. 0.00 [kNm)]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) MeaT 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
15,30 kN
= e
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 0.000 15.300 15.300 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: a. = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Ceas = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, NE: = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 15.30 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Ve | Yo = 46.50 1 1.32 = 35.23 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
nla
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
Cj =400.0 mm
Ca =120.0 mm
VR = Vo Riee " AL AT T Wy T W T W v T Yo T Wee v/ YMe =17.37 kN
ViR 216 oo " WP " fae " C1 =1.6+21.0"" *60.0"" * 60" * 400.0"° =140.00 kN
a =01 (/c) = 0.1+ (60.0/400.0)"° =0.039
B =0.1* (drom /1) = 0.1 (21.0/400.0)" = 0.055
B BB = 72000.00 / 720000.00 =0.10
. =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢2/ (1.5 * ¢1)] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 120.0/ (1.5 * 400.0)] =0.76
Wy = max [1.0; (15 * & /)] = max [1.0; (1.5 * 400.0 / 100.0)"] =245
Wee,v =min[1.0; {(1/{1+2%e./(3"c))] =min [1.0; (1/(1+2*0.0/(3 *400.0))] =1.00
Wav = max [1.0; (1/ (cosay_ + 0.4 * sinav }) ] g
Wrev (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
Vs, = Ky * N / Yate =2.0*36.92/1.50 =49.23 kN
NRk.-: = NeRL:rc * A:rN ‘fAnnN r Waw " W, * Wee,n = 36.92 kN
NRke =k *fuene Thai -8.5°60.0""* 68.0'" = 36.92 kN
B = 68.0 mm
SenN =204.0 mm
ConlN =102.0 mm
Ao | A% = 41616.00 / 41616.00 = 1.00
Won =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Ceon] = 1.0 (C > C.,x=102.00) = 1.00
Wreere = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Weern =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * &v / san)] =1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

n/a

D. Controle bezwijkmechanismen; henutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk nia nia n/a

Uittrekken nfa n/a nia

Betonkegelbreuk nia nla nia

Splijften nla nla nia

Zijdelingsuitbreken n/a n/a nfa

Afschruifkracht - VEa [kN] VRa [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 15.300 35227 4343 %

Betonrandbreuk (Richting +x) 15.300 17.375 88.06 %

Betonachteruitbreken 15.300 49.226 31.08 %

Gecombineerde trek- and Bx Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nia nla nia

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden:
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1980 GV
Afmeting M16-75
Effectieve ankerlengte et 68.0 [mm)]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VM Normanltrekkracht 1.58
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens | Wapening
Betonsterkieklasse Ca0/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht MNed,» 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x VEax 4.50 [kN]
Afschruifkracht in de richting v WVEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as M. 0.00 [kNm)]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) MeaT 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
&
4,50 kN
— i i
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 0.000 4,500 4.500 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: a. = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, MNEg = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 4.50 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
Pagina 6B1@7-BR19




© HALFEN GmbH, Germany Liebigstralle 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123

H |Bouwproject Projectnr. Pagina
Morgen Wonen 3.0 339571-001 4
HALFEN

A CRH COMPANY H4/V4a
B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Ve | Yo = 46.50 1 1.32 = 35.23 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
nla
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +y):
Cj =50.0 mm
Cs =400.0 mm
VR = Vo Riee " AL AT T Wy T W T W v T Yo T Wee v/ YMe =14.38 kN
ViR 216 oo " WP " fae " C1 =1.6"21.0"""*60.0"™ * 60" * 50.0' =8.53 kN
a =01 (/c) =0.1* (60.0/50.0)" =0.110
B =0.1* (drom /1) =0.1* (21.0/50.0/" =0.084
B BB = 11250.00 / 11250.00 =1.00
. =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢2/ (1.5 * ¢1)] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 400.0/ (1.5 * 50.0)] =1.00
Wy = max [1.0; (1.5 * ¢ / h)"] = max [1.0; (1.5 * 50.0/ 75.0)"*] Sl
Wee,v =min[1.0; {(1/{1+2%e./(3"c))] =min [1.0; {(1/(1+2*0.0/(3 " 50.0))] =1.00
Wav = max [1.0; (1/ (cosay_ + 0.4 * sinav }) ] =250
Wrev (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
Vs, = Ky * N / Yate =2.0*23.30/1.50 =31.07 kN
NRk.-: = NeRL:rc * A:rN ‘fAnnN r Waw " W, * Wee,n =23.30 kN
NRke =k *fuene Thai -8.5°60.0""* 68.0'" = 36.92 kN
B = 68.0 mm
SculN =204.0 mm
CenN =102.0 mm
Ao | A% = 31008.00 / 41616.00 =0.75
. =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Cegy] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 102.00] =0.85
Wreere = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Weern =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * &v / san)] =1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

n/a

D. Controle bezwijkmechanismen; henutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk nia nia n/a

Uittrekken nfa n/a nia

Betonkegelbreuk nia nla nia

Splijften nla nla nia

Zijdelingsuitbreken n/a n/a nfa

Afschruifkracht - VEa [kN] VRa [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 4,500 35.227 12.77 %

Betonrandbreuk (Richting +y) 4,500 14.382 31.29%

Betonachteruitbreken 4.500 31.069 14.48 %

Gecombineerde trek- and Bx Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nia nla nia

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
P c ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - M 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht Vg, 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor YhsNormagliekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens / Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|’M|:= vMp= VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht Med,: 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x Veax 15.30 [kN]
Afschruifkracht in de richting v WVEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mea.. 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) Mea T 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Zz
\
Anker Neai[kN] Veai[kN] Veain[kN] Veain[kN]
1 0.000 15.300 15.300 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 %]
Max. Betondrukspanning: o, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nes = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 15.30 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Viws / Ve = 46.50 / 1.32 = 3523 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
Cj =400.0 mm
¢ = 200.0 mm
C; = 50.0 mm
Vid,c =V R A TAT Y T e T Wy T Weev T Wav T Weew f e =11.20 kN
ViRke 216" doom® " 18 * Tt "€ = 1.6* 21.0"™ * 130.0"™ * 60" * 200.0'° =61.10kN
G =01 /ey =0.1*(130.0/ 200.0)" = 0.081
B = 0.1 * (doom / €1) =0.1"(21.0/200.0) =0.064
Acv Aoy = 66000.00 / 180000.00 =0.37
- = min [1.0; 0.7 + 0.3 * €2/ (1.5 * ¢1]] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.0/ (1.5 * 200.0)] =0.75
Whv = max [1.0; (1.5 * ¢ / h)"] = max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)" "] =1.00
Yeov =min[1.0; (1/(1+2* e, /(3*c})) =min [1.0; (1/(1+2*0.0/ (3 *200.0))] =1.00
Wa,v = max [1.0; (1/ (cosay” + 0.4 * sinay )} ] =100
Yooy {Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
VR =K * Mo/ Yue =2.0%"43.03/1.50 =57.38 kN
Nri.c = N%kee " A TA N ™ Wan ™ Woon ™ Yoon =43.03 kN
Nme =i fape *het =8.5°60.0"° * 132.0"° = 99.85 kN
B =132.0 mm
ey = 396.0 mm
Cont = 198.0 mm
An | AN = §7120.00 / 156816.00 = 0.56
Won =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢/ cen] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] =0.78
Weeny = 1.0 (Normale wapening) =1.00
WeorN = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ev / Su)] =1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

nla

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk n/a nia n/a

Uittrekken nla nia nia

Betonkegelbreuk nia nia nfa

Splijten n/a nia nfa

Zijdelingsuitbreken n/a n/a n/a

Afschruifkracht - Vs [KN] Via [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 156.300 35.227 43.43 %

Betonrandbreuk (Richting +x) 15.300 11.201 136.99 %

Betonachteruitbreken 15.300 57.378 26.67 %

Gecombineerde trek- and Bn Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nla nia nfa

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutanker$ 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehgndleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl),

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er
beugelwapening direct om het anker wordt toegepast

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VM Normanltrekkracht 1.58
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens | Wapening
Betonsterkieklasse Ca0/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht MNed,» 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x VEax 4.50 [kN]
Afschruifkracht in de richting v WVEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as M. 0.00 [kNm)]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) MeaT 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 0.000 4,500 4.500 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: @, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, MNEg = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 4.50 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Viae ST =46.50/ 1.32 = 35.23 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
nla
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
Cj =400.0 mm
¢ = 200.0 mm
C; = 50.0 mm
Vid,c =V e A TAT L T Wy T Wy T Weev T Waw T Weew f e =11.20 kN
VeRee =16 Qoo " I8 " faene " € =1.6*21.0""™ * 130.0"" * 60" * 200.0'" =61.10 kN
G =0.1* () =0.1*(130.0/ 200.0)" = 0.081
B =0.1* (doom / €1) =0.1"(21.0/200.0) =0.064
Ay /A% = B6000.00 / 180000.00 =0.37
Yo =min[1.0; 0.7 +03*c/ (1.5° )] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.0 / (1.5 * 200.0)] =0.75
Whv = max [1.0; (1.5 * ¢ / h)"] = max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)""] =1.00
Yeorv =min[1.0;(1/(1+2% e,/ (3* c))] =min [1.0; (1 /(1 +2*0.0/ (3 * 200.0))] =1.00
Wav = max [1.0; (1/ (cosay” + 0.4 * sinay )} ] =100
Yoy {Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
VR =K * Mo/ YMe =2.0%"43.03/1.50 =57.38 kN
Nk = Nk " A TA 0 " Won ™ Wi ™ Weon =43.03 kN
NRe 2k * fgaee *her =8.560.0"" * 132.0"° sl
Bt = 132.0 mm
e = 396.0 mm
o = 198.0 mm
Aun | Ao = 87120.00 / 156816.00 = 0.56
Won =min [1.0: 0.7 + 0.3 * ¢/ cern] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] =0.78
. = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Peon =min[1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ey / se)] =1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

n/a

D. Controle bezwijkmechanismen; henutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk nia nia n/a

Uittrekken nfa n/a nia

Betonkegelbreuk nia nla nia

Splijften nla nla nia

Zijdelingsuitbreken n/a n/a nfa

Afschruifkracht - VEa [kN] VRa [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 4,500 35.227 12.77 %

Betonrandbreuk (Richting +x) 4,500 11.201 4017 %

Betonachteruitbreken 4.500 57.378 7.84 %

Gecombineerde trek- and Bx Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nia nla nia

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden:
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1980 GV
Afmeting M16-75
Effectieve ankerlengte het 68.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglirekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens / Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht Med,: 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x Veax 15.30 [kN]
Afschruifkracht in de richting v WVEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mea.. 0.00 [kNm)]
Buigend moment om de y-as Mea, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) Mea T 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage MNee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Z
II
|
15,30 kN
— i i
Anker Neai[kN] Veai[kN] Veain[kN] Veain[kN]
1 0.000 15.300 15.300 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 %]
Max. Betondrukspanning: o, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nes = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 15.30 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Viee /Yo = 46.50 / 1.32 = 3523 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +y):
Cj =50.0 mm
Cy =400.0 mm
VR, =V Rk ALV A T W T Wy Y W Y Waw ¥ Wi Wade =14.38 kN
ViR 216 oo " P e " C1 =1.6"21.0"""*60.0"™ * 60" * 50.0'° =8.53 kN
a =01 (/) = 0.1+ (60.0/50.0)" =0.110
B =01 * (doom /1) =0.1° (21.0/50.0/" =0.084
Aoy I A0y = 11250.00 / 11250.00 =1.00
Wy =min[1.0; 0.7+ 0.3* c2/ (1.5 " ¢y)] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 400.0 /(1.5 * 50.0] =1.00
Wy = max [1.0; (1.5 * ¢ / h)"] = max [1.0; (1.5 * 50.0/ 75.0)"*] S
Wee,v =min[1.0; {(1/{(1+2%e./ (3" )] =min [1.0; {(1/(1+2*0.0/(3 " 50.0))] =1.00
Wav = max [1.0; (1/ (cosay_ + 0.4 * sinav'}) ] =250
Wiy (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
Vi, = Ks * Niwe / Yae =2.0*23.30/1.50 = 31.07 kN
NRk.-: = NeRL:rc * A:rN ‘fAnnN ¥ Wen " W™ * Wee, ™ =23.30 kN
NRe =k *faese Tha -8.5°60.0""* 68.0'" = 36.92 kN
Her = 68.0 mm
SenN = 204.0 mm
ConN =102.0 mm
B R = 31008.00 / 41616.00 =0.75
W =min[1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Ceon] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 102.00] =0.85
Wreere = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Weern =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 " ev / S]] =1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

nla

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk n/a nia n/a

Uittrekken nla nia nia

Betonkegelbreuk nia nia nfa

Splijten n/a nia nfa

Zijdelingsuitbreken n/a n/a n/a

Afschruifkracht - Vs [KN] Via [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 156.300 35.227 43.43 %

Betonrandbreuk (Richting +y) 15.300 14.382 106.38 %

Betonachteruitbreken 15.300 31.069 49.25 %

Gecombineerde trek- and Bn Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nla nia nfa

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankerp 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehdndleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl),

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er
beugelwapening direct om het anker wordt toegepast

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Productspecifieke waarden:
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1980 GV
Afmeting M16-75
Effectieve ankerlengte et 68.0 [mm)]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglrekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Splijtwapening is aanwezig Ja
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
MNormaaltrekkracht Mes: 1.70 [kN]
Afschruifkracht in de richting x ViEdi 17.90 [kN]
Afschruifkracht in de richting y VEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mg, 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm]
Torsiemoment (om de z-as) Mo, 0.00 [kNm]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
S 4
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 1.700 17.900 17.900 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: a. = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Ceas = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nga = 1.70 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 17.90 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.3)

Nra.s = Npies / Yats =93.10/1.58 = 58.92 kN
2. Uittrekken (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.4)

Bl = Niwp * We / Yue = 264.40 * 2.40 / 1.50 = 423.04 kN

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.5)

Nrac = NoRie * A A N * Wan ® W * Weon | Ve =24.61 kN
N Rue e N T =8.5*60.0"* 68.0'7 = 36.92 kN
e = 68.0 mm
SeN = 204.0 mm
Con = 102.0 mm
Ao I A%on = 41616.00 / 41616.00 = 1.00

WoN =min [1.0; 0.7+ 03" ¢/ cenl =1.0 (¢ > C..n=102.00) =1.00
(1T = 1.0 (Normale wapening) =1.00

Weo N =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * en / Scw)] =min[1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * 0.0/ 204.00)] =1.00

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6)
4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding

Splijten L.a.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld
aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte.

4.2 Splijten ten gevolge van belasten

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CENITS 1992-4-2, artikel
6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen.

Benodigede doorsnede As van de splijtwapening:

A, =0.5* INgy / (fe / ¥nane) =0.5"1700/(500/1.15) =2 mm?*
5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7)

Controle van de randen aan de criterium ¢, = 0.5 * h.g

Rand rechts ¢, = 1750 mm > 34.0 mm Voldoende
Rand boven cy = 355.0 mm > 34.0 mm Voldoende

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdal alle randen voldoen aan het gestelde criterium.

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)

Vid,s = Vi YMs

=46.50/1.32 =35.23 kN

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)

n/a

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)

Maatgevende situatie (Richting +x):

o = 175.0 mm
Ca = 3550 mm
VR =V e T AV AT T T WV T Weo v T Wy T W v S WM =17.98 kN
ViR =16 * Goon® * 1 * foeure ¥ €1 =1.6*21.0"" *60.0""° * 60" * 175.0"° =44.83 kN
a =01*(/c)” =0.1*(60.0/175.0)"" =0.059
B =01 * (o f 1) =0.1*(21.0/175.0)" =0.085
Aov I A%y = 49875.00 / 137812.50 =0.36
Wy =min [1.0;07+03%c:/ (1.5 " c1)] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 355.0 /(1.5 * 175.0)] =1.00
Wy = max [1.0; (1.5 * ¢,/ h)"] = max [1.0; (1.5 * 175.0/ 95.0)"] =166
Yoo =min[1.0:(1/(1+2% e,/ (3% c))] = min [1.0; (1/(1+2* 0.0/ (3 * 175.0))] = 1.00
Way = max [1.0; (1/ (cosay’ + 0.4 * sinay’)) ] =1.00
Wrerv {Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4)

VRdrep = Ka * Nikeo ! Woac =2.0*36.92/1.50 =49.23 kN
NRk.-: = NDRK—: it AnN IllP‘Q-cr[’wr " Yav * Wre N g Yoo =36.92 kN
N’Rce = K R g =8.5"60.0"" *68.0" =36.92 kN
B = 68.0 mm
SewN =204.0 mm
CenN =102.0 mm
Rond A% = 41616.00 / 41616.00 =1.00

YN =min [1.0; 0.7 + 0.3 "¢/ Cern] = 1.0 (¢ > Cr,n=102.00) =1.00

Weerny = 1.0 (Normale wapening) =1.00

Weern =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ey / Sun)] = 1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)
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Maatgevende combinatie volgens CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend)

Bn+ By = Nga/Nra + Via/Vra =0.069 + 0.996 1.065
D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

MNormaaltrekkracht - Nga [kN] Nga [kN] Benutting
bezwijkmechanisme

Staalbreuk 1.700 58.924 2.89 %
Uittrekken 1.700 423.040 0.40 %
Betonkegelbreuk 1.700 24613 6.91 %
Splijten nia n/a n/a
Zijdelingsuitbreken nla nla nia
Afschruifkracht - V. [kN] Via [kN] Benutting
bezwijkmechanisme

Staalbreuk 17.900 35.227 50.81 %
Betonrandbreuk (Richting +x) 17.900 17.978 99.57 %
Betonachteruitbreken 17.900 49.226 36.36 %
Gecombineerde trek- and Bn Bv Benutting
dwarskracht

Bu+PBv=e=12 0.069 0.996 88.73 %

*n/a = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX.

Configuratie van de splijtwapening:

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide
zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splijtwapening dient minimaal uit
drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften, Voor lijnvarmige
constructies zoals bijv balken dient de splijtwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze
wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
Product ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - Nrios 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMsNormaglrekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens /| Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm)]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|rM|:= vMpz VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Splijtwapening is aanwezig Ja
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
MNormaaltrekkracht Mes: 3.30 [kN]
Afschruifkracht in de richting x ViEdi 7.20 [kN]
Afschruifkracht in de richting y VEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mg, 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea,, 0.00 [kNm]
Torsiemoment (om de z-as) Mgt 0.00 [kNm]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Anker Neai[kN] VEai[kN] Veain[kN] VEain[kN]
1 3.300 7.200 7.200 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: a. = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Ceas = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, NE: = 3.30 [kN)]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 7.20 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.3)

Nra.s = Npies / Yats =93.10/1.58 = 58.92 kN
2. Uittrekken (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.4)

Nrap = Nrip * We !/ Yme =44.70*2.40/1.50 =71.52 kN

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.5)

Nrae e R R B e e e = 30.37 kN
N Rue e N T =8.5*60.0" * 132.0"” =99.85 kN
het = 132.0 mm
Sen = 396.0 mm
Cen = 198.0 mm
Aon | Ao = 87120.00 / 156816.00 = 0.56
e =min[1.0; 0.7+ 03" ¢/ cun] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.00 / 198.00] = 0.82
(T = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Yoo = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ex / scun)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * 0.0 / 396.00)] =1.00

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6)
4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding

Splijten L.a.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld
aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte.

4.2 Splijten ten gevolge van belasten

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CENITS 1992-4-2, artikel
6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen.

Benodigede doorsnede As van de splijtwapening:
A =0.5* ENga / (fs / Yaune) = 0.5 * 3300/ (500 / 1.15) = 4 mm?

5. Zijdelingsuitbreken (ankerri] dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7)

Controle van de randen aan de criterium ¢, = 0.5 * h.g

Rand rechts ¢, = 400.0 mm > 66.0 mm Voldoende
Rand onder ¢z = 80.0 mm > B66.0 mm Voldoende
Rand boven o= 1400 mm = 66.0 mm Voldoende

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium.

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Vios ! Yote = 46.50/1.32 = 3523 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
Cj =400.0 mm
o =200.0 mm
C; = 80.0 mm
Vid,c = Vo0 T A TA G T W T Whey T Wee v T Wa v T Weev YA =11.65kN
Ve =16vdet 8" tmmu_s . C.Ia.s =16*21.0"™ * 130.0"™ * 60" * 200.0'° =61.10 kN
o =01* (/e =0.1*(130.0/200.0)"° =0.081
B = 0.1 * (doom / €1)" =0.1*(21.0/200.0)" =0.064
Auv Aoy = 66000.00 / 180000.00 =0.37
Yoy = min[1.0;0.7 +0.3* ¢/ (1.5* ¢1)] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.0 / (1.5 * 200.0)] =0.78
Whv = max [1.0; (1.5* ¢ /b = max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)" =1.00
Weorv =min[1.0;(1/(1+2% e,/ (3* ¢} =min [1.0; (1/(1+2* 0.0/ (3 * 200.0))] =1.00
Wy = max [1.0; (1/ (cosay” + 0.4 * sinay’))"] =
Yooy {Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
VR = ks * NRie ! Ve =2.0"45.56/1.50 =60.74 kN
Nri.c = Nkoe " Ao TATGN ™ W ™ Weew ™ Wheow =45.56 kN
N'roe o B T B =85+600"" * 132.0" =HRERRN
N =132.0 mm
B =396.0 mm
Cont =198.0 mm
AN | AN = 87120.00 / 156816.00 =0.56
Won =min [1.0; 0.7 + 0.3 * ¢ / Can] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.00 / 198.00] =082
W = 1.0 (Normale wapening) =1.00
et = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ey / Sen)] =1.00
Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)
Maatgevende combinatie volgens CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend)
15 =0.522

Bn "+ ﬂv]j = {Nl-_'dl'lNRd}]ls + {VEJNRE}].s

=0.109'" + 0.618""

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting
bezwijkmechanisme
Staalbreuk 3.300 58.924 5.60 %
Uittrekken 3.300 71.520 4.61 %
Betonkegelbreuk 3.300 30.370 10.87 %
Splijten n/a n/a n/a
Zijdelingsuitbreken n/a nia n/a
Afschruifkracht - Vg [KN] Via [kN] Benutting
bezwijkmechanisme
Staalbreuk 7.200 35.227 20.44 %
Betonrandbreuk (Richting +x) 7.200 11.649 61.81 %
Betonachteruitbreken 7.200 60.740 11.85 %
Gecombineerde trek- and B Bv Benutting
dwarskracht

0.109 0.618 5217 %

I3.:Nl..:x + BV].B <=1

* n/a = niet van toepassing

Belanarilt :

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX.

Configuratie van de splijtwapening:

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide
zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splijtwapening dient minimaal uit
drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige
constructies zoals bijv balken dient de splijtwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze
wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009
P c ifieke waarden (ETA 1 1):
Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers
DEMU 1988 GV
Afmeting M16-140
Effectieve ankerlengte et 132.0 [mm]
Karakteristieke staalsterkte - M 93.10 [kN]
normaaltrekkracht
Karakteristicke staalsterkte - afschruifkracht Vg, . 46.50 [kN]
Partiele veiligheidsfactoren voor staal:
- Partiele veiligheidsfactoren voor YhsNormagliekkracht 198
normaaltrekkrachten
- Partiele veiligheidsfactoren voor VMo Afschruifieacht 1.32
afschuifkrachten
Bevestigingsbout (niet meegeleverd) M16, Kwaliteit 8.8
Betongegevens / Wapening
Betonsterkleklasse C50/60
Betondekking Coom 20.0 [mm]
Gescheurd beton Ja
Partiele veiligheidsfactoren voor beton Ve 1.50
I‘|’M|:= vMp= VM::p= vc
Dichte wapening Nee
Randwapening Zonder randwapening
Belasting (Belastinggeval #1)
Normaaltrekkracht Neg.: 0.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting x VEdx 9.00 [kN]
Afschruifkracht in de richting y WVEdy 0.00 [kN]
Buigend moment om de x-as Mea.. 0.00 [kNm]
Buigend moment om de y-as Mea, 0.00 [kNm)]
Torsiemoment (om de z-as) Mea T 0.00 [kNm)]
Afstandsmontage Nee
Auteur: MOV DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
Z
X
Anker Neai[kN] VeailkN] Veain[kN] Viain[kN]
1 0.000 9.000 9.000 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 %]
Max. Betondrukspanning: a. = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nes = 0.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 9.00 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

n/a

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3)
1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.1)
Vi = Ve | Y = 46.50/1.32 =35.23 kN
1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2)
n/a
2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5)
Maatgevende situatie (Richting +x):
ci = 50.0 mm
Ca =50.0 mm
VR, =V Rk ALV A T W T Wy Y W Y Waw ¥ Wi Wade =539 kN
ViR 216 oo " P e " C1 =1.6*21.0""" * 130.0"™ * 60" * 50.0"° =10.78 kN
a =01 (/) =0.1*(130.0/ 50.0)"° =0.161
B =01 * (doom /1) =0.1° (21.0/50.0/" =0.084
Auv I Aov = 9375.00 / 11250.00 =0.83
Wor =min[1.0; 0.7+ 03* ./ (1.5* ¢))] =min [1.0; 0.7 + 0.3*50.0/ (1.5 * 50.0] =0.90
Wy = max [1.0; (1.5 * ¢ / h)"] = max [1.0; (1.5 * 50.0/ 75.0)"*] S
Weerw =min[1.0; (1/{(1+2%e./(3*¢,))] =min [1.0; (1/{1+2*0.0/(3 * 50.0)}] =1.00
Wav = max [1.0; (1/ (cosay_ + 0.4 * sinav'}) ] gl
W (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00
3. Betonachteruitbreken {ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4)
Viiicp = Ks * Niwe / Yoo =2.0*30.38/1.50 = 40,51 kN
NRk.-: = NeRL:rc * A:rN ‘fAnnN r Wen " W™ g Wee, ™ =30.38 kN
NRe =k *faese Tha =8.5*60.0" * 132.0" = 99.85 kN
[ =132.0 mm
SN = 396.0 mm
ConN = 198.0 mm
. = 61504.00 / 156816.00 = 0.39
Won =min[1.0;0.7 + 0.3 * ¢/ Con] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] = 0.78
Wreere = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Ween =min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * v / 5.,n)] =1.00

Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

n/a

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk n/a n/a n/a

Uittrekken nla nia nia

Betonkegelbreuk nia nla nia

Splijten nia nia nfa

Zijdelingsuitbreken n/a n/a n/a

Afschruifkracht - Vs [KN] Via [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 9.000 35.227 2555 %

Betonrandbreuk (Richting +x) 9.000 5.389 166.99 %

Betonachteruitbreken 9.000 40.507 22.22 %

Gecombineerde trek- and Bn Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nia n/a nia

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Dezea berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutanker

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd.

1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehgndleiding "INST_DEMU-FIX" {te finden onder www.halfen.nl),

v

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er

beugelwapening direct om het anker wordt toegepast

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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System aannames:
- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen
- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring
- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk
- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat
- Elastisch materiaalgedrag
- E. = 30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus staal)
X
Anker Neai[kN] Veai[kN] Veain[kN] Viain[kN]
1 11.000 0.000 0.000 0.000
Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%c]
Max. Betondrukspanning: o, = 0.000 [N/mm?]
Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cga = 0.00 [kN]
Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, NEs = 11.00 [kN]
y=0.0):
Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): Vg, = 0.00 [kN]
Auteur: MOV DEMU 4.51
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS
1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2)

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.3)

Nra.s = Npies / Yats =93.10/1.58 = 58.92 kN
2. Uittrekken (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.4)

Bl = Niwp * We / Yue = 264.40 * 2.40 / 1.50 = 423.04 kN

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.5)

Nrae e R R B e e e = 17.96 kN
N Rue e N T =8.5*60.0"* 68.0'7 =36.92 kN
he = 68.0 mm
Sen = 204.0 mm
Cen =102.0 mm
il A = 34068.00 / 41616.00 = 0.82

e =min[1.0; 0.7+ 03" ¢/ cun] = min [1.0; 0.7 + 0.3 * 65.00 / 102.00] = 0.89
(T = 1.0 (Normale wapening) =1.00
Yoo = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * ex / Scuny)] =min[1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 * 0.0 / 204.00)] =1.00

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6)
4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding

Splijten L.a.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld
aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte.

4.2 Splijten ten gevolge van belasten

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CENITS 1992-4-2, artikel
6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen.

Benodigede doorsnede As van de splijtwapening:

A, =0.5* INgy / (fe / ¥nane) =0.5* 11000/ {500/ 1.15) =13 mm?
5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7)

Controle van de randen aan de criterium ¢, = 0.5 * h.g

Rand links ¢3 = 65.0 mm > 34.0 mm Voldoende
Rand boven 3= 705.0 mm > 34.0 mm Voldoende

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdal alle randen voldoen aan het gestelde criterium.

Auteur: MOV DEMU 4.51
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3)
Controle niet noodzakelijk, omdat Ves =0
Auteur: MOV DEMU 4.51
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4)

nla

D. Controle bezwijkmechanismen; henutting

Normaaltrekkracht - Nes [kN] Nga [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk 11.000 58.924 18.67 %

Uittrekken 11.000 423.040 2.60 %

Betonkegelbreuk 11.000 17.956 61.26 %

Splijten nia nia nia

Zijdelingsuitbreken n/a n/a nfa

Afschruifkracht - Via [KN] Via [kN] Benutting

bezwijkmechanisme

Staalbreuk n/a nia n/a

Betonrandbreuk nfa nfa nia

Betonachteruitbreken nfa nia nia

Gecombineerde trek- and Bx Bv Benutting

dwarskracht

Interactie nia nia nia

* nfa = niet van toepassing

Belangrijke opmerkingen

Verbinding voldoet.

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-F en DEMU T-FIXX.

Configuratie van de splijtwapening:

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend frekbelasting dient de wapening aan beide
zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splijtwapening dient minimaal uit
drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige
constructies zoals bijv balken dient de splijtwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze
wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening.

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl).

Auteur: MOV

DEMU 4.51
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HALFEN HEK

Product overview

Assembly Instructions

HEK Precast coupler HEK2 T-100-Fv

Recess formerset, consisting of a two

part, reusable plastic recess former

General notes for installation

HEK Precast coupler HEK2 L-100-FV

HEK Fixing set, for connecting the
recess former and HEK Precast coup-
ler to the formwork

The HEK Precast coupler Is installed
to be flush with one surface of the
finished construction element.

A reusable HEK Recess former must
be used when fixing the precast
coupler to the formwork,

After striking the formwork the
HEK Recess former is removed,

this leaves an installation access
hale on one side of the construction
element.

Care should be taken to keep the
serration in the HEK Precast coupler
clean. The concrete has to be poured
carefully; avoid direct contact of the
concrete vibrator with the precast
coupler.

The precast coupler must only be
subjected to load when the designed

Free download at www.halfen.com

concrete strength has been reached.
Larger joint gaps or recessed sleeve
anchor installations must be shimmed
between the fixing anchor and the
HEK base plate; in these cases bend-
ing in the bolt must be verified.

When installing the bolts, the installa-
tion torque (Tiqe) for the HEK Precast
connection as specified in the tables
must be observed. The minimum

and maximum screw-in limits for

the fixing anchor bolts in the sleeve
anchor must be observed,

Only use bolts as specified by the
static engineer in the design plans
for precast element connections.

Always observe the installation

instructions INST_DEMU-FIX included =l
with the DEMU Fixing anchors (scope *v
1 of delivery). =————

HEK Counterplate

Slotted u-shims, to shim excessive
joints gaps between a HEK Precast
coupler and a fixing anchor. Separate
proof required. See General notes far
installation also.

Welding

All HALFEN HEK Precast coupler
(steel) products listed in the "Technical
catalogue” can be subjected to welding.
Nevertheless, each type of welding
Including tack-welding may negatively
affect the products characteristic
properties,

If in exceptional cases welding is
unavoidable, the following must

be observed:

* due to heat generation, reduced
functionality and reduced load
capacities may result

= any coatings or covering must be
removed before welding; appropri-
ate measures must be taken to
protect against fumes caused by
the welding process

+« mandatory protective equipment
must be worn

+ observing any applicable regula-
tions for welding is the responsibili-
ty of the customer

+ HALFEN does not accept any liabil-
ity for damage to HALFEN prod-
ucts or consequential damage,
caused by welding, which is not
within the scope of the HALFEN
production-process,
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HALFEN HEK Assembly Instructions

Type identification marking

Additionally to the type embossing, the
HEK type T is marked with a notch

at the edge of the compound opening
to easily distinguish it from the HEK2 L.
The marking rernains visible when the
precast coupler is fixed to the formworlk.

=
(%]

B
c

g

=
A
£
o
(]
L5}
=
. =
Required bolt length 5
=
L1}
=
Gensial Required bolt length
The HEK Precast coupler is attached to a cast-in fixing
anchor with a bolt or with a threaded rod and L2 Ly min =
locking-nut. The fixing component (bolt) has to be Ly S Ly max W
selected according to the static engineers specifications, with £
The required bolt length L, must be verified. Ls,min = § + kq + kz (minimum bolt length)

Ls max = &+ kq + kz (maximum belt length)

L 5 = minimum screw-in depth of the fixing anchor Is

AT according to manufacturer's specification
Lg min a = maximum screw-in depth of the fixing anchor is

= according to manufacturer's specification

iy [ ] - ley = clamp thickness of the joint gap
E '! ly = 14 mm (clamp thickness of the HEK Precast coupler
with counterplate)

g KV Allowable screw-in depth of the DEMU Fixing anchor
Ohbserve the minimum and maximum values for screw-in
s _I‘_2_1 depth as specified in the Technical Product Information for
i DEMU fixing anchors, Download at: www.halfen.com

Clamp thickness k;

o
T .
[N b HEK2 T-100-FV 14mm
""""" ’ HEK2 L-100-FV 14mm

|

Torques

Tightening torque Ty, (recommended values) [Nm]

HEK2 T-100-Fv/
Solkthraed HEK2 L100-FYV
M6 a0*
M20 80+

* Values are valid for unlubricated bolts. It is strongly recommended to use
washers for shimming the bolted connection of the HEK precast coupler in
case of joints or recessed installed fixing anchors. The specific losses of the
clamping force caused by bolt relaxation are already considered with these

recommendation values, Pagina 107 van 172
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HALFEN HEK Assembly Instructions

Installation in the precast plant

Locate the exact position for the pre- Assemble the two-part, reusable Using the HEK Fixing set, fix the
cast coupler and drill an 11 mm hole recess former and the HEK Precast recess formers and the precast coup-
for the bolt in the formwork. coupler. ler assembly to the formwork.

3

After the concrete has cured and suf-
ficiently hardened, unscrew the bolt
and remove the formwork, Screw the
bolt into the other hole in the top of
the recess former and |ift out of the
concrete.

On-site installation

] 2 ] o

_r'
: .a /

/‘
/.r"
//
Insert the counterplate with the fixing
bolt into the installation access hole

Ensure the serration in the HEK Precast Place and adjust the concrete ele- and screw the bolt Info the flding

: anchor. Ensure the correct bolt length.
;n;s:e‘;i:idean. OSSR {Bolt is not scope of delivery)

@‘ <
|

If necessary, use slotted shims between  Observe the installation tightening
the precast connection and the fixing torgque for the HEK Precast connec-
anchor, tion as specified in the tables.
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HALFEN HEK

Produktiibersicht

Montageanleitung

HEK Fertigteilverbinder HEK2 T-100-FV

HEK Aussparkdrper-Set, bestehend
aus einem zweiteiligen wiederver-
wendbaren Kunststoff-Aussparkérper

HEK Fertigteilverbinder HEK2 L-100-FV

D0

HEK Befestigungs-Set, zur Verwen-
dung mit dem Aussparkirper-5et zur
Fixierung des HEK Fertigteilverbinders
an der Schalung

Allgemeine Einbauhinweise

Der Fertigteilverbinder wird biindig

mit einer Bauteiloberfliche eingebaut.

Zur Befestigung an der Schalung Ist
der wiederverwendbare HEK-Ausspar-
kéirper zu verwenden,

Mach dem Ausschalen verbleibt eine
zu einer Bauteilseite offene Monta-

EEAUSSPATUNg,

Es ist darauf zu achten, dass die Ra-
stungsfliche des Fertigteilverbinders
beim Betonieren nicht verschmutzt
wird, Der Beton sollte sorgsam einge-
bracht werden, der direkte Kontakt
zwischen Rittler und Fertigteilverbin-
der ist zu vermeiden,

Die Belastung des Fertigteilverbinders
darf erst nach Erreichen der vorgese-
henen Betonfestigkeit erfolgen.

Bei einer offenen Anschlussfuge oder

Fir die Montage der Hulsenanker ist die

www.halfen.com

bei riickversetzter Lage des Hiilsenan-
kers ist die Befestigung am Hilsenan-
ker zu unterfittern und die Schrau-
benbiegung nachzuweisen,

Bei der Montage der Schrauben sind
die erforderlichen Installationsdreh-
momente (Ti) der HEK Fertigteiver-
bindung, siehe Tabelle, zu beriicksich-
tigen. Die minimalen bzw. maximalen
Einschraublingen der Schrauben in
den Hilsenankern sind einzuhalten,

Fiir die Fertigteilverbindung sind nur
Schrauben nach den Konstruktions-
unterlagen des verantwortlichen Pla-
ners zu verwenden.

mit dem Hiilsenanker ausgelieferte o
Montageanleitung INST_DEMU-FIX zu e ‘:«‘.%
beachten, oIS el

Kostenloser Download unter

B 2018 HALFEN + INST_HEK 08/18 - www.halfen.com

HEK Schlitzscheiben, zur Unterfiitte-
rung von Befestigungen am Hillsenan-
ker. Mur fir grofie Rohbautoleranzen.
Separater Nachweis erforderlich,

s, Allgemeine Hinweise,

SchweiBbarkeit

Alle im Katalog (HALFEM HEK Fertig-
teilverbindung” aufgefiihrten Produkte
{aus Stahl) sind generell schwelfbar,
Allerdings kann jede Form von
Schweifen, einschlieflich Heftschwei-
fen, die mechanischen Eigenschaften
der Produkte beeintrichtigen, Sollte
sich SchweiBen In speziellen Arwen-
dungsfillen nicht vermeiden lassen,
50 st folgendes unbedingt zu beach-
ten:

= Aufgrund der Wirmeentwicklung
kann es zu verminderten Tragfahig-
keiten bis hin zu eingeschrankten
Funktionsfahigkeiten kommen.

= Evtl. vorhandene Uberziige oder
Beschichtungen sind vor dem
Schweilien zu entfernen; durch den
Schweilvorgang auftretende
Ddmpfe sind mit geeigneten Hilfs-
mitteln abzusaugen.

= Es ist die vorgeschriebene Schutz-

awsristung zu tragen.

Der Kunde ist verantwortlich fiir

die Einhaltung der geltenden Vor-

schriften bzgl. des Schweiftvor-

gangs.

* HALFEN ubernimmt keine Haftung
fiir Schaden durch oder an
HALFEN Produkten, die durch
SchweiBarbeiten aulerhalb des
Produktionsprozesses der Produkte
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English

MNederlands

Polski

HALFEN HEK

Montageanleitung

Typenmarkierung

Zur einfachen Unterscheidung der Typen
HEK2 T und HEK2 L ist zusitzlich zur Ty-
peneinprigung am Typ T eine Kerbe am

unteren Rand der Verbunddffnung ange-
ordnet. Diese ist auch sichtbar, wenn der
HEK Fertigteilverbinder mit dem Ausspar-
kirper an der Schalung montiert ist.

%, -

T

Erforderliche Schraubenldnge

Allgemeines

Der Fertigteilverbinder wird mit der Befestigungsschraube
im Hillsenanker des anzuschlieBenden Bauteils verankert,
Schraube und Hillsenanker sind nach Vorgaben des verant-
waortlichen Planers zu verwenden. Die erforderiche Schrau-
benlinge L, ist nachzuweisen,

Erforderliche Schraubenlinge

L; 2 Ly min

Ls = Ly max

mit

Ly min = 8 + kq + k (minimale Schraubenlinge)

Ly max = @ + kq + ky (maximale Schraubenlinge)

s = minimale Einschrautiefe der Gewlndehillse nach
Herstellerangabe

a = maximale Einschraubtiefe der Gewindehilse nach
Herstellerangabe

kq = Klemmdicke der Montagefuge

kz = 14mm (Klemmdicke des HEK Fertigteilverbinders
mit Gegenplatte)

Einschraubtiefen der DEMU Hillsenanker

Die zuldssigen Einschraubtiefen der DEMU Hilsenanker
sind n der technischen Produktinformation ,DEMU Hlsen-
anker" ausgewiesen. Download unter www.halfen.de

Klemmdicke k;

Typ kz
HEK2 T-100-FV 14 mm
HEK2 L-100-FV 14 mm

Installationsdrehmoment

Installationsdrehmoment T, (Empfehlungswerte) [Mm]

HEK2 T-100-Fv/

Sehrmith enpewinde HEK2 L100-FYV
M6 50*
M20 80+

* Die Drehmomente gelten fir Schrauben im ungeschmierten Zustand, Im Fall
von Fugen oder von zurlickversetzt eingebauten Ankern sind bel der Befesti-
gung des Fertigteilverbinders Unterlegscheiben zur Unterfiitterung 2u ver-
wenden. Bei diesen Empfehlungswerten sind die spezifischen Vorspannkraft-
verluste durch Setzen der Schraubverbindung bereits berlicksichtigt.
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HALFEN HEK

Einbau im Fertigteilwerk

Montageanleitung

Position der Fertigteilverbindung an
der Schalung lagegenau ermitteln und
Schraubenloch @ 11 mm in die Scha-
lung bohren,

P

HEK Fertigteilverbinder und zweitei-
ligen wiederverwendbaren Kunststoff-
Aussparkorper zusammensetzen,

MNach Aushirten des Betons die Befe-
stigungsschraube Gsen und Bauteil
ausschalen. Die Schraube in den Aus-
sparkérper einschrauben und Ausspar
kérper abheben.

Fertigteilverbinder und Aussparkarper
mit dem HEK Befestigungs-Set an der
Schalung fixieren.

Montage auf der Baustelle

0"

o
n i L

P -
e
.

o

Rastungsfliche auf Verschmutzung
kontrollieren und ggf. reinigen.

Wersetzen und Ausrichten der
Betonfertigteile,

Gegenplatte und Schraube durch
Montagetfinung einsetzen und im
Hillsenanker einschrauben. Erforder
liche Schraubenlinge beachten
{Schraube nicht im Lieferumfang).

Auf Pass-
genauigkeit der
Rastungsflichen
achten.

Befestigung des Fertigteilverbinders
am Hiilsenanker mit Schlitzscheiben
oder Futterblechen unterfiittern,
wenn erforderlich.

B 2018 HALFEN + INST_HEK 08/18 - www.halfen.com

Installationsdrehmoment Ty, der HEK
Fertigteilverbindung, siehe Tabelle, be-
riicksichtigen.
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Mederlands Deutsch English

Polski

HALFEN HEK

Productoverzicht

Montagehandleiding

HEK prefab verbinding HEK2 T-100-FV

Uitsparingset, bestaande uit een
tweedelige herbruikbare kunststof
uitsparing

HEK prefab verbinding HEK2 L-100-FV

@

HEK-montageset, KO10 draad, te
gebruiken met de uitsparingset voor
het bevestigen van de HEK prefab
verbinding aan de bekisting

Algemene montage-instructies

De HEK prefab verbinding wordt viak
in één zijde van het betonelement
ingebouwd. De herbruikbare HEK
uitsparing moet gebruikt worden om
de prefab verbinding aan de bekisting
te bevestigen. Ma het verwijderen van
de bekisting moet de HEK uitsparing
verwijderd worden; hierdoor ontstaat
een montage uitsparing aan één zijde
van het element,

Het is belangrijk om de vertanding van
de HEK prefab verbinding schoon te
houden, De beton dient voorzichtig
gestort te worden, direct contact met
de trilnaald dient te worden voor-
komen.

De prefab verbinding mag alleen belast
worden indien de beton volledig is
uitgehard.

Bij een grote voegopening of indien
het bevestigingsanker verdiept is
ingestort moeten vulplaten gebruikt
worden. [n deze gevallen dient de
buiging van de bout gecontroleerd te
waorden,

Bij het plaatsen van de bouten dient re-
kening te worden gehouden met het
maximale aandraaimoment (Tinst) voor
de HEK prefab verbinding, zoals weer
gegeven in de tabellen.

De minimum en maximum inschroef-
diepte voor de verankeringsbout in de
huls moet worden aangehouden.

Gebruik alleen bouten welke zijn
opgegeven door de constructeur.

Volg altijd de montage-instructies -

van de DEMU bevestigingsankers o
INST_DEMU-FIX (maken deel uit van ke \:‘S:'{
de levering). it i

De montagedinstructies zijn ook gratis

te downloaden op www.halfen.com —

HEK contraplaat

U-plaat met sleuf, voor het opvullen
van grote voegen tussen de HEK pre-
fab verbinding en het bevestigingsan-
ker. Extra controle noodzakelijk, Zie de
algemene montage-instructies.

Lassen

Alle HEK prefab verbindingen vermeld
in de technische documentatie kunnen
gelast worden. Niettemin kan elk las-
type, inclusief puntlassen, de product-
karakteristieken negatief beinvioeden.
Las alleen in vitzonderingsgevallen.
Als lassen onvermijdelijl is moet het
volgende in acht worden genomen;

+ Door warmtegeneratie kunnen
verminderde functionaliteit en
verminderde belastingcapaciteit
optreden.

+ Eventuele coatings dienen voor het
lassen verwijderd te worden; nood-
zakelijke maatregelen dienen te
worden genomen ter bescherming
tegen lasdampen.

+ Het dragen van beschermings-
middelen is verplicht.

* Het inachtnemen van de van toe-
passing zijnde regelgeving voor het
lassen is de verantwoordelijkheid
van de klant.

* HALFEN neemt geen enkele
verantwoordelijkheid voor schade
aan HALFEN producten veroorzaakt
door lassen, welke niet vallen
onder het HALFEN productie-
proces.
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HALFEN HEK Montagehandleiding

Type codering

Als aanvulling op de in gestanste type-
aanduiding, is de HEK T gemarkeerd door
middel van een inkeping aan de rand van
de verbindingsopening om deze gemak-
kelijk te onderscheiden van de HEK2 L.
e markering blijft zichtbaar wanneer de
prefab verbinding is bevestigd aan de
bekisting.

English

Deutsch

Vereiste boutlengte

Nederlands

Algemeen ; lengte
De prefab verbinding wordt met de bevestigingsbout In Yaets ot

het bevestigingsanker van het aan te slulten element Lo L in
verankerd, Bout en bevestigingsanker volgens opgave Ls % Ly, max
van de verantwoordelijke constructeur. De benodigde met
boutlengte dient berekend te worden. Lsmin = § + kq + kz (minimale boutlengte)
Le,max = &+ kq + kz (maximale boutlengte)
L 5 = minimale inschroefdiepte van de huls
A man volgens opgave leverancier
iyt a = maximale inschroefdiepte van de huls
volgens opgave leverancier
ky = klemdikte van de montagevoeg
ka = 14 mm (klerndikte van de HEK prefab verbinding
met contraplaat)

Polski

Inschroefdiepte van het DEMU anker

De toelaatbare inschroefdiepte van het DEMU anker staat
in de technische documentatatie “"DEMU bevestigings-
ankers®, te downloaden op www halfen.nl

]
I
I Kclemdikte ky
I
I

Type ka
. HEK2 T-100F T4mm
E HEK2 L100-FV 14mm

Aandraaimomenten

Aandraaimomenten Ty, (aanbevolen waarden) [Nm]

3 HEK2 T-100-Fv/
Bautdamster HEK2 L100-FYV
M6 a0*
M20 80+

* De aandraaimomenten gelden voor niet gesmeerde bouten, In het geval van
voegen of verzonken ingebouwde ankers dient ter plaatse van de HEK-
verbinding te worden uitgevuld met U-platen. Bi| deze aanbevolen waarden is
rekening gehouden met de specifieke voorspankrachtsafname als gevolg van
het zetten van de HEK-verbinding. Pagina 113 van 172
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Mederlands Deutsch English

Polski

HALFEN HEK

Montagehandleiding

Montage in de prefabfabriek

Plaats de prefab verbinding nauwkeurig
op de bekisting en boor het schroef-
gat.

ey

Ma het vitharden van de beton het
bevestigingsdraadeind losdraaien en
het element ontkisten. Het draadeind
in de uitsparing draaien en de uitspa-
ring er wit trekken,

Montage op de bouwplaats

HEK prefab verbinding en de twee-
delige herbruikbare vitsparing samen-
voegen. Vet vooraf de vertanding van
HEK prefab verbinding volledig in. Vet
of olie ook vitsparingen goed in om
lossen te vereenvoudigen. Bescherm
opening aan zijkant uitsparing met
tape, zodat deze bij lossen kan worden
gebruikt.

Prefab verbinding en uitsparing met
de HEK-montageset aan de bekisting
bevestigen, dusdanig dat neusje van
grote uitsparing op rand kist aansluit.

C O

Vertandingsvlak controleren op
verantreiniging en eventueel schoon
maken.

Transporteren en stellen van het
element.

E=

Contraplaat en bout in de montage-
uitsparing steken en in het bevestigings-
anker schroeven. Let op de benodigde
bautlengte (bout niet bij levering
inbegrepen).

Let op de passing
van de vertanding.

10

Bevestiging van de prefab verbinding
aan het bevestigingsanker, eventueel
uitvullen met een U-plaat indien
noodzakelijk.

Rekening houden met het maximale
aandraaimoment voor de HEK prefab
verbinding, zoals weergegeven in de
tabellen.
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HALFEN HEK

Instrukcja

Przeglad wyrobow

tacznik do prefabrykatow
HEK2 T-100-FV

Zestaw elementdw wypelniajacych
HEK do wielokrotnego uiytku, sklada
sie z dwdch komponentdw z tworzy-
wa sztucznego

Ogdlne wskazdwki montazu

Lacznik do prefabrykatéw montuje sie
w licu elementu budowlanego. Pod-
czas mocowania do szalunku stosuje
sle elementy wypelniajace wielokrot-
nego uzytku,

Po usunigciu wypelnienia pozostaje
otwarty otwdr montazowy,

Malezy zwréclé uwage, aby powlerz-
chnia zabkowana facznika nie ulegla
zabrudzeniu podezas betonowania.
Mieszanke betonowa nalezy starannie
rozlozyc | zagedcié, unikajac
bezpoiredniego kontaktu bulawy wi-
bratora z lacznikiem.

Obeciazenie lacznika prefabrykatow
moze nastapic dopiero po osiagnigciu
przewidziane] wytrzymalosci betonu.
Przy otwartej szczelinie potaczenia lub
cofnigte] kotwie tulejowej, nalezy

tacznik do prefabrykatow
HEK2 L-100-FV

Zestaw do mocowania lacznika HEK
do szalunku, do stosowania lacznie z
zestawem elementdw wypelnlajacych.

wypelnid polaczenie podkladkami |
sprawdzié Srube na zginanie,

Podczas montatu érub nalefy
przestrzegad wymaganych momentdw
dokrgcenia (Tig), patrz tabela,
Nalezy przestrzegac minimalnych i
maksymalnych diugodcl wkrgcenla
Sruby w katwe tulejowa.

Do polaczen prefabrykatéw nalezy
stosowad tylko éruby wedlug
wymagan projektu..

Do montazu kotew tulejowych nalezy —

. stosowac odrebng instrukcje montazu Ty
EI INST_DEMU-FIX, dostarczang wraz z e ‘:‘.ﬁ
wyroberm. it i
E Instrukeja dostepna jest na )
www.halfen.com - |

B 2018 HALFEN + INST_HEK 08/18 - www.halfen.com

Podktadka HEK

Podidadki do umieszczenia w szczeli-
nie polaczenia, stosowane tylko dla
duiych tolerancji robdt stanu surowe-
go. Wymagane oddzielne sprawdze-
nie, patrz Ogolne wskazdwkl

Spawalnosc

Wazystkie wystepujace w katalogu
produkty stalowe s generalnie spa-
walne. Katda forma spawanla, lacznie
ze spainami sczepnymi, ma wplyw na
wiaciwodcl mechaniczne wyrobu.
ledli dla specjalych warunkdw zasto-
sowania nle da si¢ uniknad spawania,
nalezy bezwzglednie przestrzegad
postanowier:

» z powodu wydzielania sig clepla
moze dojié do zmniejszenia
natnadcl | ograniczenia
funkejonalnosci

+ ewentualne powloki nalezy przed
spawaniem usunac; wystepujace
podezas spawania opary naledy
odsysac przy pomocy specjalnych
urzgdzen

+ nalezy stosowat odziez ochronng

+ klient jest odpowiedzialny za do-
trzymanie obowigzujacych prze-
pisdw dotyczacych procesu spawa-
nia

* HALFEN nie bierze
odpowiedzialnosei za szkody w wy-
robach lub w wyniku ich zastoso-
wania, powstale w wyniku prac
spawalniczych, wykonanych poza
procesem produkcyjnym we firmie
HALFEN.
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Deutsch English

MNederlands

HALFEN HEK Instrukcja

Znakowanie wyrobow

[Ma rozréznienia typdw HEK2 T i HEK2 L,
w typie T zostalo wykonane dodatkowo
wyciecie w dolnej czedci otworu.

Jest ono rowniez widoczne podcezas
montazu lgcznika wraz z elementem

wypelniajgcym do szalunku.

Wymagana dlugos¢ srub

Ogdinie Wymagana dlugosc sruby
tacznik prefabrykatow kotwiony jest przy pomocy Sruby do

kotwy tulejowej przylaczanego elementu, Srube i kotwe Ly 2 Ly min

tulejowa nalezy stosowad wedhug wytycznych projektanta, L £ Ly may

Nalezy wyznaczy¢ wymagana dlugosc éruby L. gdzle

Ly min = 8 + kq + kg (minimalna diugod¢ éruby)
Ly max = @ + kq + k (maksymalna dlugoé¢ sruby)
s = minimalna diugosé wkrgcenla tulel gwintowanej

o baman wedlug danych producenta
L | a = maksymalna dlugodc wkrecenla tulel gwintowane|
) = wedlug danych producenta
i [= == -] . kq = grubodé szezeliny montazowe|
E I! ky = 14mm (grubod¢ scisku lacznika HEK z podkladka)

ki Glgbokosé whrecenia kotwy tulejowe] DEMU
a Dopuszczalne glebokodcl wkrgcenia kotew tulejowych
DEMU umieszezone sq w informac)l technicznej  Kotwy
tulejowe DEMU", Moliwodd pobrania www.halfen, de

Grubose scisku ky

Typ kz
..... HEK2 T-100-Fv 14mm
""""" HEK2 L-100-FV 14mm

_-t-_f

Moment dokrecenia

Moment dokrecenia Ty, (wartosci zalecane) [Nm)

HEK2 T-100-Fv/

Grwink fruby HEK2 L100-FYV
M6 a0*
M20 80+

* Momenty dokrecenia obowigzujg dla érub w stanie bez smarowania,
W przypadku dylatacji lub zagleblonych w trakecie montaiu kotew, przy
mocowaniu lacznika prefabrykatéw nalezy stosowad podkladki.
Zalecane wartoscl uwzgledniaja specyficzne straty napredenia w zastosowanym
pofaczeniu Srubowym. Pagina 116 van 172
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HALFEN HEK

Montaz w zakladzie prefabrykacji

-
=
=
(7]
=
&

Ckreslic potozenie lgcznika na szalun- Pofaczyd facznik HEK z elementami Przymocowac zestaw do szalunku. E

lew i wywiercic otwar @ 11 mm. wiypelniajgcymi z tworzywa sztuczne-

go.

L]
=
=
=
fri
=
"]
=

Po stwardnieniu betonu usungc srube
mocujgcy | szalunek, Whrecid srube w
element z tworzywa sztucznego i

R usunge go.

Montaz na budowie

0"

Umiedcic drube z podkladky w otwor-
ze montazowym | wkrecic w kotwe

tulejowa.
Skontrolowad powierzchnie Ustawi¢ | wyregulowad pologenie pre- Uwatad na wymagang diugosé sruby
2abkowang | ewentualnie oczyicic. fabrykatu, (sruba nie jest dostarczana),

M

Zamocowanie facznika do kotwy tule- Przestrzegad wartodci momentdw

na dopasowanie jowej, w razie potrzeby, wypetni¢ dokrecenia Tyet, patrz tabela.
powierzchni podidadkami
zabkowanych.
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HALFEN HEK

Nederlands Deutsch English

Polski
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CONTACT HALFEN WORLDWIDE

HALFEN is represented by subsidiaries in the following countries, please contact us

Austria
Belgium /
Luxembourg

China

Czech Republic

France

Germany

Ialy

MNetherlands

Morway

Poland

Spain

Sweden

Switzerland

United Kingdem /

Ireland

United States of
America

HALFEM Cesellschaft m.b.H,
Leanard-BernsteinStr. 10
1220 Wien

HALFEN M.\,

Borkelstraat 131

2900 Schoten

HALFEM Construction Accessories Distribution Co Ltd,

Room &01 Tower D, Vantone Centre
No.A6 Chao Yang Men Wai Street
Chaoyang District

Beljing - P.R. China 100020
HALFEM s.r.a.

Business Center Safrdnkova
Safrankova 1238/1

155 00 Praha 5

HALFEM 5.A.5.

18, rue Goubet

75019 Paris

HALFEM Vertriebsgesellschaft mbH
Liebigstr. 14

40764 Langenfeld

HALFEM 5.1l Soc. Unipersonale
Wia FIll Bronzeth N® 28

24124 Bergamo

HALFEM b.yv.

Oostermaat 3

7623 C5 Bome

HALFEM AS

Postboks 2080

4095 Stavanger

HALFEM 5p. 2 0.0,

Ul, Obornicka 287

60-691 Poznan

HALFEM IBERICA, 5.L.

Paligano Industrial Santa Ana ¢/ Ignacio Zuloaga 20

28522 Rivas-Vaciamadrid
Halfen AB

Vidursgatan &

412 50 Goteborg
HALFEN Swiss AG
Hertistrasse 25

8304 Wallisellen
HALFEM Ltd.

A1/A2 Portland Close
Haoughton Regis LUS 5AW
HALFEM USA Ine,

PO Box 18687

San Antonio TX 78218

Fhone: +43-1-2596770
E-Mail: office@halfen.at
Internet: www.halfen.at
Phone: +32-3-6580720
E-Mail: infohalfen.be
Internet; www. halfen,be
Phone: +86-105907 3200
E-Mail: info@halfen.cn
Internet; www.halfen.cn

Fhone; +420-311-690060
E-Mail: info@halfen.cz
Internet: www.halfen.cz

Phone; +33-1-44523100
E-Mail: halfen@halfen. fr
Internet: www. halfen.fr
Phone; +49-32173-9700
E-Mail: infohalfen.de
Internet: www.halfen.de
Phone: +39-035-0760711
E-Mall: tecnicomhalfen.it
Internet: www.halfen.it
Phone; +31-74-267 1449
E-Mall: infoihalfen.nl
Internet: www.halfen.nl
Phone: +47.51823400
E-Mail: postithalfen.no
Internet: www.halfen.na
Phone: +48-61-622 1414
E-Mail: infoihalfen.pl
Internet: www.halfen.pl

Phone: +34 916 669 181
E-Mail: infoichalfen es
Internet: www.halfen.es
Phone; +46-31-985800
E-Mall: info@halfen.se
Internet: wiww halfen,se
Fhone: +41-44-8497878
E-Mall: infohalfen.ch
Internet: www.halfen.ch
Phone: +44-1582-470300
E-Mail: infoihalfen.co,uk
Internet: www.halfen.co.uk
Phone; +1 800.423.91 40
E-Mail: info@halfenusa.com

Internet: www, halfenusa,com

Faw:  +32-3-5581533

Fax: +86-1059073218

Fax: +420-235-314308

Fax: +33-1-44523152

Fax: +43-2173-970225

Fax: +39-035-076079%

Fax: +31-74-267 2659

Faw: +48-61-6221415

Fax: +34 916 669 661

Faw: +46-31-985801

Fax: +41-44-B497879

Fax: +44-1582-470304

Fax: +1877.683.4910

For countrles
nat listed

HALFEM International GmbH
Liebigstr. 14

HALFEM International 40764 Langenfeld / Germany

Phone; +49-2173-970-0
E-Mail: infoihalfen.com
Internet: www.halfen.com

Fax:+49-2173-970- 349

Furthermore HALFEM is represented with sales offices and distributors worldwide.
Please contact us: www.halfen.com

NOTES REGARDING THIS DOCUMENT
Technical and design changes reserved. The information in this publication is based on state-of-the-art technology at M
the tirme of publication. We reserve the right to make technical and design changes at any time. HALFEN GmbH shall

nat accept liability for the accuracy of the information in this publication or for any printing errors.

The HALFEN GmbH subsidiaries in Germany, France, the Metherlands, Austria, Poland, Switzerland and the Czech QNV Ej
Republic are Quality Management certified according to 150 9001:2015, Certificate no. 202384-2016-AQ-CGER-DAKKS. B0

werwdimegl.com
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1 Reden en doel

HALFEN b.v. is voornemens het bouwproduct HALFEN HEK prefab verbinding type HEK2 L-
100 te gebruiken in woningbouwprojecten MorgenWonen 3.0. Daarom wordt in dit rapport de
te verankeren belastingen voor de HEK prefab verbinding, volgens [1], [2] en de aanvullende
bepalingen in [3], statisch aangetoond.

De voorliggende berekening, met name de gemaakte veronderstellingen, zoals bijvoorbeeld
de verankeringssituatie van de prefabbeton verbindingen en de uitvoering van de extra
wapening, moet worden goedgekeurd door de verantwoordelijke constructeur,

Het draagvermogen van de prefabbetonelementen en van de verbindings- en
verankeringselementen  (bijvoorbeeld bouten, hulsankers etc.) in het andere
prefabbetonelement is geen onderdeel van dit rapport en dient afzonderlijk gecontroleerd te
worden.

Daarbij moet ervoor worden gewaakt dat het veronderstelde beton-uitbreeklichaam van het
prefab verbindingselement en van andere bevestigingsmiddelen elkaar niet overlappen.

De constructietekeningen en de te verankeren krachten zijn door de hoofdconstructeur
beschikbaar gesteld.

De aanwijzigingen in de productcatalogus en de Zulassung Z-21.8-2086, en in de
montagehandleiding moeten conform de nieuwste uitgave opgevolgd worden. (beschikbaar
onder http://www.halfen.com)

2 Materialen en wapening

Beton: C50/60 fex = 50 N/mm?
fck,cuba = 60 N/mm?
foa = 4,3 N/mm? (guter Verben)

Verankeringsuitgangspunt: In  principe wordt bij de verankering van het HEK
verbindingselement uitgegaan van gescheurd beton. Indien van
dit uitgangspunt wordt afgeweken, worden passende
maatregelen aangegeven.

Betonstaal: B500 fy = 500 N/mm?2
fya = 435 N/mm?
Wapening: In principe wordt bij de controle van ongewapend beton

uitgegaan. Als de toegepaste wapening zoals rechte rand- en
beugelwapening of extra wapening voor de controle van de
verbinding in rekening wordt gebracht, dan wordt de vereiste
uitvoering van deze wapening d.m.v. tekst of schetsen
aangegeven.
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3 Prefab verbindingen

Voor het prefabbeton gebouw zijn de knooppunten voor prefab betonverbindingen bestaande
uit DEMU Boutankers, HALFEN HEK prefab verbinding en verstiftingen bepaald. De posities
van de verbindingen in het gebouw zijn te zien in figuur 1 t'm 3. Ter plaatse van de prefab
verbindingen, moeten de aansluitvoegen, voor zover aanwezig, met geschikte voegplaten
uitgevuld worden.

begane grondvloer

Figuur 1: Positie verbindingen begane grondvloer

1e verdiepingsvioer

Figuur 2: Positie verbindingen 1e verdiepingsvioer
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2e verdiepingsvloer

Figuur 3: Positie verbindingen 2e verdiepingsvloer

4 HALFEN HEK prefab verbinding

Van de HALFEN HEK prefab verbinding is op moment van schrijven een Zulassung Nr. Z-
21.8-2086 [1] versie 30 Januari 2018 voor de types HEK2 T-100 en HEK2 L-100, waarbij beide
types hetzelfde berekeningsprincipe hebben, en alleen geometrisch verschillend zijn t.a.v. de
oriéntatie van het vertandingsvlak, te zien in Figuur 4.

HEK2 TA00FV e

Figuur 4: HEK prefab verbinding en de richting van de dwarskrachtbelasting
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De HEK prefab verbinding is een symmetrisch gebogen staalplaat met een op de bouwplaats
aan te brengen getande confraplaat die dient voor een kracht overbrengende verbinding
tussen de prefab betonelementen. De staalplaat van thermisch verzinkt of roestvrij staal wordt
vlak met de buitenkant van het prefabbetonelement ingestort en voorzien van een uitsparing
t.b.v. de installatie van de bout. De verankering in het prefab betonelement geschiedt door de
vorm van de staalplaat, hierbij zullen de beide benen van de staalplaat, die voorzien zijn
rechthoekige uitsparingen, een uitbreeklichaam in het beton produceren. Het middendeel van
de staalplaat bevat een insteekopening met aan één zijde een getand oppervlak, die dient voor
een plaats vaste positionering van de vierkante eenzijdig getande contraplaat. De contraplaat
heeft een doorsteekopening voor het opnemen en positioneren van de bout.

In de prefabbetonfabriek wordt de staalplaat vlak met de buitenkant van het betonelement,
tezamen met een uitsparingselementen t.b.v. het verbindingsmiddel, ingestort.

Op de bouwplaats worden de contraplaat en de bout in de montageopening van het uitgelijnde
prefab element aangebracht en verbonden met het verankeringselement in het tweede prefab
betonelement. Als er een constructievoeg is aangebracht tussen de geprefabriceerde
elementen, dan moet de tussenruimte in het gebied van de prefab verbinding uitgevuld worden
(bijv. met een ring). De inbouwsituatie van de prefab verbinding is onderstaand als voorbeeld
getoond.

o \.; Q i Gl L 7 h = Dicke des Betonbauteils
4> 1 scveube 7 ha = Hohe der Aussparung fiir Montage
e : heem = Einbindetiefe
P higt = Effektive Verankerungstiefe
‘f\\\\\ ‘\& e tuw = Dicke der Anschiussfuge
AR B i) ks = Klemmdicke Fertigteilverbinder mit Gegenplatte
AR ARG 8o = Effektiver Achsabstand der Verankerungsschenkel
Y g N ba = Brelte der Aussparung fir Montage
! s, gy
}‘ \\ T
.
F\ W
.f-.:... \,_\ .\‘- £
h
Figuur 5: Inbouwsituatie van de prefab verbinding [1]
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5 Verbinding 1

5.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 1 is de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 6 en Figuur 7 aangegeven.

= HiFei HO =L~

er-n.mf %ili' ﬂj“

i
>

Figuur 6: Constructietekening H1

HuFen HET=1~

A ——

F=11,0KN, iﬁ }:B

| R |

D 1680—P U187V

Figuur 7: Constructietekening V1
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5.2 Berekening en controle

5.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

5.2.2 Controle van de trekbelasting

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Nes = 11,0 kN. De benodigde controles bij
trekbelasting zijn in Tabel 1 samengevat.

Tabel 1: Verbinding 1 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Ned = 11,0 kN = Npas = 21,96 kN v
2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Nesa = 11,0 kN < Npge = 12,79 kN v
4 | Spliften Nea=11,0kN < Npasp = 12,79kN | v
5 | Zijdelings uitbreken Nea = 11,0KkN = Npaew =50,20kN | v

5.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding van Fy=11,0 kN in het beton is gecontroleerd en
voldoet.
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6 Verbinding 2

6.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 2 is de inbouwsituatie en de lastrichtingen in Figuur 8 en Figuur 9 aangegeven.
In het aangenomen betonuitbreekgebied van de prefab verbinding heeft het betonelement
verschillende diktes, waarbij de prefab verbinding in een doorsnede met een dikte van 105mm
is aangebracht. In de berekening en bij de controle van het HEK prefab verbinding wordt voor
het betonelement conservatief een minimale dikte van h=95 mm aangehouden.

400
oFd=_10,8KY
Halfen HEKZ—L-100
D
=
l L oK mn
|J 7
5} cs3/6s gﬂ o0
| :::
*1' o
Figuur 8: Constructietekening H2
LS ¢ V0 4 9% L

Let opl deel boven de isoloie 103mm dik maken
iwm. de possing HEK in betotwand

Halten HEKZ-L-1

y |

T 5 |

] - 2| €53/65 |
o |wFipRN ‘ | HEE - i B

{f - -DLE 2% hoqrspeld @6 o e | .
1e verdiepingsvicer . |
1
C53/65 ik ol St
Figuur 9: Constructietekening V2
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6.2 Berekening en controle

6.2.1 Algemeen

Die volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controle voor den HEK2 L-
100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3
aangegeven.

6.2.2 Aanwezige wapening

Bij de controle van betonrandbreuk wordt aangenomen dat er een wapening aan de rand van
het betonelement aanwezig is, die bestaat uit een rand- en beugelwapening met een kleine
as-afstand of een wapeningsnet met een as-afstand a = 100 mm en = 2c¢1 volgens [3] .

In het wverankeringsgebied van de prefab verbinding moet de aanwezige
wapeningshoeveelheid overeenkomstig de opgave aangevuld worden en moet het buiten het
aangenomen uitbreeklichaam met verankeringslengte los volgens EN 1992-1-1 verankerd zijn.
Figuur 10 toont een voorstel voor de uitvoering en verankering van de randwapening bij HEK2
L-100, waarbij de schenkellengte van de wapening minimaal 350 mm moet bedragen.

!u i_@i 'm 2610

400

C33/8%

b= 10.8KY
. ﬂ:l’.—.._ﬁ T - v
1e ve'r'dllr.l'pingsi.rloer | i tf -

* Netwapening niet aangegeven
Figuur 10: Wapening verbinding 2
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Niet aangegeven zijn de fijnmazige wapening of netten en de beugelwapening aan de rand

van het betonelement (haarspelden).

6.2.3 Controle van de trekbelasting

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Neqs = 3,3 kN. Die benodigde controles bij

trekbelasting zijn in Tabel 2 samengevat.

Tabel 2: Verbinding 2 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Ned = 3,3 kN = Npgs = 21,96 kN v
2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Ned = 3,3 kN £ Ngac = 27,99 kN v
4 | Splijten Ned = 3,3 kN £ Ngasp = 19,30 kN v
5 | Zijdelings uitbreken Ned = 3,3 kN = Npgen = 24,18 kN v

6.2.4 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veqa = 10,8 kN. De benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 3 samengevat.

Tabel 3: Verbinding 2 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Veg = 10,8 kN < Vpgs = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk Ves = 10,8 kN £ Vpae = 12,27 kN v
3 | Betonachteruitbreken Ves = 10,8 KN £ Vpgep = 27,99 kN v

6.2.5 Controle van de gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting

Bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting moeten aan de volgende vergelijkingen
worden voldaan;

By +By, <12

B "B, 2

mit

By =Ney /N <1

HALFEN GmbH
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By = Vey/ Vay <1 F.6-4

In Tabel 4 zin de benodigde draagvermogens bij gecombineerde trek- en
dwarskrachtbelasting opgesteld.

Tabel 4: Verbinding 2 — Controles voor HEK2 L-100 bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting

B, +B, <12 F. 6-1 1,0561,2 4
B 48" 29 F.6-2 0,90 < 1 v
Bn (maatgevend is Nrasp) F.6-3 0,17 =1
Bv (maatgevend is Vrac) F.6-4 0,88 <1

6.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding van de gecombineerde belastingen Fg¢= 3,3 kN en
F4=10,8 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet, indien in het verankeringsgebied van de
prefab verbinding een rand- en beugelwapening met een kleine as-afstand of een
wapeningsnet met een kleine as-afstand wordt aangebracht.
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7 Verbinding 3a

7.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 3a zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 11 en Figuur 12
aangegeven.

b
“\_Halfen HEK2-L—100

Figuur 11: Constructietekening H3a

470

Figuur 12: Constructietekening V3a
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7.2 Berekening en controle

7.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

7.2.2 Controle van de trekbelasting

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Nes = 6,8 kN. De benodigde controles bij
trekbelasting zijn in Tabel 5 samengevat.

Tabel 5: Verbinding 3a — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Ned = 6,8 kN € Npgs = 21,96 kN v
2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Ned = 6,8 kN £ Npae= 12,79 kN v
4 | Splijten Neg = 6,8 KN = Npasp = 12,79 KN v
5 | Zijdelings uitbreken Ned = 6,8 KN = Npacen = 50,20 kN v

7.3 Samenvatting

Die directe plaatselijke krachtsinleiding van Fy= 6,8 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet.
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8 Verbinding 3

8.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 3 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 13 en Figuur 14

aangegeven.

Holfen HEK2-L-—1

Fdem17,0KN .

Figuur 13: Constructietekening H3

-]
8 V3/H3
- N
< 0| L gFd=17,0KN
Knoten 3-1
Verbinding 3-1
o
M)
N Verbinding 3-2
Knoten 3-2
oiF oFd=17.0KN_ A

Figuur 14;: Constructietekening V3
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8.2 Berekening en controle

8.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controle voor den HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

8.2.2 Aanwezige wapening

De aanwezige wapening van verbinding 3 is aangegeven in Figuur 15. Bij de berekening en
controle van de prefab verbinding wordt deze wapening niet in rekening gebracht en vormt
daarmee een exira reserve voor het draagvermogen.

Figuur 15: Uitvoering wapening verbinding 3

8.2.3 Verankeringsuitgangspunt van de prefab verbinding

Bij verbinding 3-1 en verbinding 3-2 wordt van ongescheurd beton uitgegaan bij de berekening
en controle van de verankering van de prefab verbindingen.

8.2.4 Controle van de trekbelasting

De rekenwaarde van de trekbelasting bij verbinding 3-1 bedraagt Neq = 17,0 kN. De benodigde
controles bij trekbelasting zijn in Tabel 6 samengevat.
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Tabel 6: Verbinding 3-1 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neg = 17,0 KN < Npgs = 21,96 kN v
2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Nea = 17,0 kN < Npgc = 17,89 kN v
4 | Splijten Neg = 17,0 kN < Npgsp=17,89kN | ¥
5 | Zijdelings uitbreken Nea = 17,0 KN < Nggeo = 70,01 KN v

De rekenwaarde van de trekbelasting bij verbinding 3-2 bedraagt Neqs = 17,0 kN. De benodigde
controles bij trekbelasting zijn in Tabel 7 samengevat.

Tabel 7: Verbinding 3-2 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neda = 17,0 kN < Npgs = 21,96 kN v
2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Nea= 17,0 kN £ Nggc = 17,89 kN v
4 | Spliften Nea= 17,0 kN < Nagsp= 17,89kN | ¥
5 | Zijdelings uitbreken Nea = 17,0 KN < Npgeo = 70,01 kKN %

8.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding van elk Fg= 17,0 kN in het beton voor verbinding 3-1 en
verbinding 3-2 is gecontroleerd en voldoet, hierbij is voor de verankering van de prefab
verbindingen uitgegaan van ongescheurd beton.
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9 Verbinding 4

9.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 4 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 16 en Figuur 17
aangegeven.

|
trapunit ‘

C53/65

Halfen HEKZ=L=100

gl d=15.3KN

Figuur 16: Constructietekening H4

150

d=150

C53/65  Halten HEKz—L-1

|
1|
Darnu 1880-P M18x75-GV |

Figuur 17: Constructietekening V4
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9.2 Berekening en controle

9.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor den HEK2 L-
100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3
aangegeven.

9.2.2 Bijlegwapening

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht
via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 18 aangegeven.
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Figuur 18: Bijlegwapening verbinding 4

9.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veq = 15,3 kN. De benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 8 samengevat.

Tabel 8: Verbinding 4 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea = 15,3 kN <€ Vgys = 28,24 kN v

2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening

3 | Betonachteruitbreken Vea = 15,3 kN £ Vpaep = 20,23 kN v
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4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Vedre = 15,3 KN = Vg = 26,18 kN v

Niet vereist, indien de bijlegwapening in de
vorm van lussen, haarspelden etc. de

5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact

omsluit en zo dicht mogelijk bij het

betonoppervlak wordt aangebracht.

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit B500B-¢10mm waarbij elke
verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele
dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven,
moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk
aan het betonopperviak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de
bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken
worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden.

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een
verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 9 wordt de
verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd

1
Wee S | iR 2
€% Il k. 1 n
|| —'-ﬂ- —l
I? Eiin =
I"'"L:
Figuur 19: Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3]

Tabel 9: Verbinding 4 — Controle van de verankering van de bijlegwapening

Verankering van de i %5 : - :

i ; : Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de v
bulegwgpenmg oimem ot HEK staalplaat in direct contact omsluit.
betonuitbreeklichaam

Haarspeld1: 7
Verankering van de aanw. lbd = I'I L] hEI = 350' 83 = 26?mm = |b,Eq = 253 mm
bijlegwapening buiten het Haarspeld 2:
betonuitbreeklichaam . ) ] v
Bijlegwapening wordt als randwapening van het
betonelement aangebracht.
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9.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding Fg= 15,3 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet.
Bij de positionering van de wapening, moet gewaarborgd worden dat de bijlegwapening de
HEK staalplaat in direct contact omsluit en zo dicht mogelijk bij het betonopperviak wordt
aangebracht.
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10 Verbinding 4a

10.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 4a zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 20 en Figuur 21
aangegeven.

Demu 1980-P M16x75-GV

400 éi

M
U
|
|
|
Halfeh HEKZ—1—100
.Ed-4l5KN >
€53/65
d=220
Figuur 20: Constructietekening H4a

220

Halfen HEK2-L—100

C53/65 C53/65

Figuur 21; Constructietekening V4a
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10.2 Berekening en controle

10.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor den HEK2 L-
100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3
aangegeven.

10.2.2 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veq = 4,5 kN. Die benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 10 samengevat.

Tabel 10: Verbinding 4a — Benodigde controles voor HEKZ2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea =4,5kN = Vgys = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk Vea=4,5kN < Vgac = 8,91 kN v
3 | Betonachteruitbreken Vea=4,5kN < Vggep = 23,96 kN v

10.3 Samenvatting

Die directe plaatselijke krachtsinleiding van Fq= 4,5 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet.

HALFEN GmbH
RDE — Reinforcement Systems

25

Pagina 145 van 172




H

HALFEN

A CRH COMPANY

Verbinding 5

11 Verbinding 5

11.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 5 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 22 en Figuur 23

aangegeven.
u 1988 140—
i 400
&
C53/65 i
= W)
Halten HEKZ-L-100
&15,35“.
C53/65
Figuur 22: Constructietekening H5
1 é‘ ]
R\
| S |
| gs\ ] |
| i |
| 8 |
- |
| ﬁ Halfen HEK2-L—100 Demu 1988 M16x140-GV |

C53/65

Figuur 23: Constructietekening V5
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11.2 Berekening en controle

11.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

11.2.2 Bijlegwapening

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht
via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 24 aangegeven.
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Bijlegwapening verbinding 5

11.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Ves = 15,3 kN. De benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 11 samengevat.

Tabel 11: Verbinding 5 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea = 15,3 kN < Vgge = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening

3 | Betonachteruitbreken Vea = 15,3 kN < Vpaep = 23,96 KN v
4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Vedre = 15,3 kKN £ Vgdre = 26,18 kN v

HALFEN GmbH
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Niet vereist, indien de bijlegwapening in de
vorm van lussen, haarspelden etc. de

5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact

omsluit en zo dicht mogelijk bij het

betonopperviak wordt aangebracht.

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit BSO0B-$¢10mm waarbij elke
verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele
dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven,
moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk
aan het betonopperviak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de
bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken
worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden.

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een
verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 12 wordt de
verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd.

U ." | TVL:
[ s
e i 1! 4
| K | L)
e
Figuur 25: Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3]

Tabel 12: Verhinding 5 — Controle van de verankering van de bijlegwapening

\ffzrankermg_ valr _de Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de
bllegwaponing binnondhat HEK staalplaat in direct contact omsluit Y
betonuitbreeklichaam P -
Haarspeld1:
_ aanw. lg = I — her = 350- 83 = 267mMm 2 Iy ¢q = 253 4
Verankering van de mm
bijlegwapening buiten het
betonuitbreeklichaam Haarspeld 2:
Bijlegwapening wordt als randwapening van het v
betonelement aangebracht.
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11.3 Samenvatting

Die directe plaatselijke krachtsinleiding van Fg= 15,3 kN in het beton is gecontroleerd en
voldoet. Bij de positionering van de wapening, moet gewaarborgd worden dat de
bijlegwapening de HEK staalplaat in direct contact omsiuit en zo dicht mogelijk bij het
betonoppervlak wordt aangebracht.
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12 Verbinding 5a

12.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 5a zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 26 en Figuur 27

aangegeven.

L 400

C53/65

Figuur 26: Constructietekening H5a

70

220

C53/65

Figuur 27: Constructietekening V5a
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12.2 Berekening en Controle

12.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor den HEK2 L-
100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3
aangegeven.

12.2.2 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veqs = 4,5 kN. De benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 13 samengevat.

Tabel 13: Verbinding 5a — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea =4,5kN = Vgys = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk Vea=4,5kN < Vgac = 8,91 kN v
3 | Betonachteruitbreken Vea=4,5kN < Vggep = 23,96 kN v

12.3 Samenvatting

Die directe plaatselijke krachtsinleiding Fs= 4,5 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet.

HALFEN GmbH
RDE — Reinforcement Systems
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13 Verbinding 6

13.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 6 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 28 en Figuur 29
aangegeven.
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Figuur 28: Constructietekening HE
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M i -
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d=220
C53/65 e
Figuur 29: Constructietekening V6
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13.2 Berekening en controle

13.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

13.2.2 Bijlegwapening

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht
via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 24 aangegeven.
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Bijlegwapening Verbinding 6

13.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veqs = 15,3 kN. De benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 14 samengevat.

Tabel 14: Verbinding 6 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea = 15,3 kN < Vgge = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening

3 | Betonachteruitbreken Vea = 15,3 kN < Vpaep = 23,96 KN v
4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Vedre = 15,3 kKN £ Vgdre = 26,18 kN v
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Niet vereist, indien de bijlegwapening in de
vorm van lussen, haarspelden etc. de

5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact

omsluit en zo dicht mogelijk bij het

betonopperviak wordt aangebracht.

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit BSO0B-$¢10mm waarbij elke
verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele
dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven,
moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk
aan het betonopperviak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de
bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken
worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden.

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een
verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 15 wordt de
verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd.

U ." | TVL:
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Figuur 31: Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3]

Tabel 15: Verhinding 6 — Controle van de verankering van de bijlegwapening

\ffzrankermg_ valr _de Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de
bllegwaponing binnondhat HEK staalplaat in direct contact omsluit Y
betonuitbreeklichaam P :
Haarspeld1:
_ aanw. lg = I — her = 350- 83 = 267mMm 2 Iy ¢q = 253 4
Verankering van de mm
bijlegwapening buiten het
betonuitbreeklichaam Haarspeld 2:
Bijlegwapening wordt als randwapening van het v
betonelement aangebracht.
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13.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding van Fg= 15,3 kN in het beton is gecontroleerd en
voldoet. Bij de positionering van de wapening, moet gewaarborgd worden dat de
bijlegwapening de HEK staalplaat in direct contact omsiuit en zo dicht mogelijk bij het
betonoppervlak wordt aangebracht.
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14 Verbinding 7

14.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 7 zijn de inbouwsituatie en de lastrichtingen in Figuur 32 en Figuur 33
aangegeven.
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Figuur 32:  Constructietekening H7
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Figuur 33: Constructietekening V7
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14.2 Berekening en controle

14.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

14.2.2 Bijlegwapening

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht
via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 34 aangegeven.
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Figuur 34: Bijlegwapening verbinding 7
14.2.3 Controle van de trekbelasting

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Neq = 1,7 kN. Die benodigde controles bij
trekbelasting zijn in Tabel 16 samengevat.

Tabel 16: Verbinding 7 — Benodigde controle voor HEKZ L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Nea= 1,7 KN £ Nggs = 21,96 KN v

2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Neg = 1,7 KN < Nage = 23,96 kN v

4 | Spliften Nea = 1,7 KN £ Nagsp = 23,96 kN ¥

5 | Zijdelings uitbreken Nea = 1,7 KN £ Npgew = 50,20 KN v
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14.2.4 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veq = 17,9 kN. De benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 17 samengevat.

Tabel 17: Verbinding 7 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea = 17,9 kN < Vgye = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening

3 | Betonachteruitbreken Vea = 17,9 kN < Vpaep = 23,96 kKN v
4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Vedre = 17,9KN < Vpgre = 26,18 KN v

Niet vereist, indien de bijlegwapening in de
vorm van lussen, haarspelden etc. de

5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact

omsluit en zo dicht mogelijk bij het

betonopperviak wordt aangebracht.

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit BS0O0B-$10mm waarbij elke
verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele
dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven,
moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk
aan het betonoppervlak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de
bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken
worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden.

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een
verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 18 wordt de
verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd.
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NL:
Figuur 35: Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3]
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Tabel 18: Verbinding 7 — Controle van de verankering van de bijlegwapening

Verankering van de
bijlegwapening binnen het
betonuitbreeklichaam

Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de o
HEK staalplaat in direct contact omsluit.

Haarspeld1:
_ aanw. loa = Iy — het = 350- 83 = 267Mm 2 lIpeq = 253 ¥
Verankering van de mm
bijlegwapening buiten het
betonuitbreeklichaam Haarspeld 2: v

Bijlegwapening wordt als randwapening van het
betonelement aangebracht.

14.2.5 Controle van de gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting

Bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting moeten aan de volgende vergelijkingen
worden voldaan:

B2 +6,* < F.14-1
Mit

By =Ngg /Nqy <1 F.14-2

By = Vieg/ Vg <1 F.14-3

In Tabel 19 zijn de benodigde draagvermogens bij gecombineerde trek- en
dwarskrachtbelasting opgesteld.

Tabel 19: Verbinding 7 — Controle voor HEKZ2 L-100 bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting

Bn (maatgevend is Nrg,s) F. 14-2 0,08 =1 v
Bv (maatgevend is Vrd.cp) F.14-3 0,75=1 v
B® +B,*° <1 F. 14-1 151 %

14.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding van de gecombineerde belastingen Fs= 1,7 kN en Fg=
17,9 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet. Bij de positionering van de wapening, moet
gewaarborgd worden dat de bijlegwapening de HEK staalplaat in direct contact omsluit en zo
dicht mogelijk bij het betonopperviak wordt aangebracht.
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15 Verbinding 9

15.1 Constructietekening en lastrichting

Voor verbinding 9 zijn de inbouwsituatie en de lastrichtingen in Figuur 36 en Figuur 37
aangegeven.

400

_ “:} Cﬂjﬁm 9

(i | .

i ?
]

g FO=7.2KN__
H Lot op! SK=uilep
: ' -
| o

Figuur 36: Constructietekening H9
|
&l

g €53/65 "
2e verdiepingsvloer

| StouEm

Figuur 37: Constructietekening V9
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15.2 Berekening en controle

15.2.1 Algemeen

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor HEK2 L-100
onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bilage A.1 resp. A.3
aangegeven.

15.2.2 Controle van de trekbelasting

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Neq = 3,3 kN. Die benodigde controles bij
trekbelasting zijn in Tabel 20 samengevat.

Tabel 20: Verbinding 9 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij trekbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Ned = 3,3 kN < Ngas =21,96 kN v
2 | Uittrekken Niet maatgevend

3 | Betonkegelbreuk Ned = 3,3 kN < Nage = 23,96 kN d
4 | Splijten Nea = 3,3kN < Npgsp = 16,51 kN Y
5 | Zijdelings uitbreken Nea = 3,3 KN = Npgew = 24,31 KN v

15.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veqs = 7,2 kN. Die benodigde controles
bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 21 samengevat.

Tabel 21: Verbinding 9 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea = 7,2 kN = Vggs = 28,24 kN v
2 | Betonrandbreuk Vea=7,2 kN < Vgyc = 8,64 kN v
3 | Betonachteruitbreken Vea = 7,2 kN = Vggep = 23,96 kN v

15.2.4 Controle van de gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting

Bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting zonder bijlegwapening moeten aan de
volgende vergelijkingen worden voldaan:

By +By £12 F. 15-1
BNLE +Bv1.5 <1 F.15-2
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Met
By =Ngy /Ngy <1 F.15-3
By =Neyd Vs =1 F.15-4

In Tabel 22 zijn die benodigde draagvermogen bij
dwarskrachtbelasting opgesteld.

gecombineerde trek- en

Tabel 22: Verbinding 9 — Controle voor HEK2 L-100 bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting

Bn (maatgevend is Nrg,sp) F. 15-3 0,201 i
Bv (maatgevend is Vraec) F. 15-4 0,83=1 4
By +B, <12 F. 15-1 1,03<1,2 4
BT B F. 15-2 0,85<1 4

15.3 Samenvatting

De directe plaatselijke krachtsinleiding van de gecombineerde belastingen Fu= 3,3 kN en Fg=
7,2 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet.

HALFEN GmbH
RDE — Reinforcement Systems
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16 Samenvatting

In opdracht van HALFEN b.v. zijn door HALFEN Research-Engineering-Development, Team
Bewehrungstechnik de statische belastingscapaciteiten van HALFEN HEK prefab
verbindingen volgens [1] voor de locale verbinding van prefab betonelementen gecontroleerd.
De berekeningen zijn uitgevoerd voor HEK2 L-100 onder trek-, dwars en gecombineerde trek-
en dwarskrachtbelasting.

De resultaten van de berekeningen zijn in hoofdstuk 5 tot hoofdstuk 15 te vinden. Uitgaande
van de individuele randvoorwaarden en vereisten wordt aan alle controles voldaan. In Tabel
23 zijn de draagvermogens, controles en bijlegwapening samengevat.

De berekeningen en uitgangspunten, zoals bijvoorbeeld de uitvoering van de bijlegwapening
resp. randwapening of het verankeringsprincipe van de prefab bevestiging, dienen door de
verantwoordelijke constructeur gecontroleerd en goedgekeurd te worden. Bij de montage
moeten de aanwijzingen uit de montagehandleiding opgevolgd worden.

Tabel 23: Overzicht draagvermogen, control, en bijlegwapening (Knoten ** = verbinding **)

Typ Knoten 1 | Knoten 2 | Knoten 3a [Knoten 3-1|Knoten 3-2| Knoten 4 |Knoten 4a | Knoten 5 |Knoten 5a | Knoten 6 | Knoten 7 | Knoten 9
Mg [kM] 11 33 6,8 17 17 E E E z E 1,7 33
Ve [kN] - 10,8 - - - 15,3 45 15,3 4.5 15,3 17,9 7.2
Bemessungswerte der Widerstinde bel Zugbeanspruchung =draagvermogen op Lrek
MRd,s [kN) 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96
MEd,p [&M] LI, n.m, n.m, n.m. m.m. 1, 1,1 . . Ty . FEY n.m. n.m.
MRd,.c [ kM) 12,79 27,99 12,79 17,89 17,89 20,23 23,06 23,96 23,96 23,96 23,96 23,96
MNRd,sp [kN] 12,79 19,30 12,79 17,89 17,89 20,23 23,90 23,96 23,96 23,9% 23,96 16,51
MRd,ch [EM] 50,200 2418 50,20 T0,01 70,01 50, 20 50,20 500, 20 50,20 50,20 50,30 24,31
Bemessungswerte der Widerstinde bei Querbeanspruchung =draagvermogen op dwarskracht
YR, [kNj| 2874 2824 28,24 28,24 28,24 28,24 28,24 28,24 2824 28,24 28,24
VRd,c [kN] 2 12,270 2,01 3,66 n.m. 891 n.m. 4,91 n.m. n.m. E64
VRd,cp [kN] 27,99 12,79 17,89 17,89 20,23 23,9 23,96 23,96 23.% 3% 23,96
VRd, re [kn] - - - - - 26,18 = 26,18 = 26,18 26,18 -
NRd, 2 [kM] - - - - . 68,30 - 68,30 = 68,30 68,30
Machweis =controle verbinding

Ry I-] 0,86 017 0,53 0,95 095 E = - = 4 0,08 0,20
Ry I-1 - 0,88 - - - 0,76 0,51 0,64 0,51 0,64 0,75 0,83
Byt £1,2 [-] 2 1,05 - - - - - - - . . 1,03
Ry, 548, 41,541 I-] 2 0,90 = 2 e - E . 2 . 2 0,85
By 2/31+ RN 2/3)5L | -] - - . . - - - 10

Zusatzbewehrung zur Aufnahme von Querlast =bijlegwapeing Lb.v. opnemen dwarskracht
Durchmessar [mim] - - - - - 10 - 10 - 10 10
stabanzahl [5tck] - . - - . 2 . 2 - 2 2
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A.1  Eingabeparameter en Berekening van de Draagvermogen bij Trekbelasting
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[Tabelle 1
g g 5 g & g g & 8 5 & &
=1 8 8 8 8 8 -] &8 -] 8 -3 3
3 9 g E i g 3 i $ ! 3 3
] & & 8 g 8 8 ] & & ] &
I ] I i i ] i i i I
< & & & i & & & & & & & &
Knoten 1 Knoen 2 Knolen 3a Knoten 3-1 Knoten 3-2 Knoten 4 Knoten 4a Knoten § Knoten Sa Knoten & Knoten 7 Knoten &
Einwirkung [kN] 11,0 3,3 6.8 17,0 17,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 1.7 33
Allge me ine e n
Fertigteilverbinder Typ [ HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEXL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEXL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEXL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 |
effektive Verankerungstiefe hey  [mm] 83 83 83 83 83 83 83 &3 83 83 83 &3
eff. Achsabstand der Verankerungsschenkel Ser  [mm] 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
lastabtragende Aufstandsflache Ay [mm?] 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400
Breite der Betonaussparung am HEK br  [mm] 74 74 T4 74 74 74 74 74 74 T4 74 74
Hahe der Betonaussparung am HEK hg  [mm] 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
Tiefe der Aussparung fir Montage te  [mm] T2 72 72 72 72 72 [ 72 72 T2 72 72
Aussparung seitlich, von links
Tiefe der seitlichen Betonaussparung treen [MmM] 86 106 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86
Exzentrizitat der Zugkraft in Richt. 1 ens  [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] 0
Exzentrizitat der Zugkraftin Richt. 2 eyz  [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Wiirfeldruckfestigkeit Beton foccune [NiMm?) 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
Verankerungsgrund (cr=gerissen , ucr=ungerissen) o o o uer uer of o o or o [} or
Einfluss dichte Bewehrung / Schalenabplatzen unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt
bewehrt - s<=150mm, d10 mit s<=100mm
A.2 unbewehrt - hef > 100mm, s>=150mm, ds10 mit s>=100mm
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[Tabelle 1 - Fortsetzung 2/2 Knoten 1  Knoten2 Knoten3a Knoten 3-1 Knoten3-2 Knoten4 Knotenda HKnoten5 Knoten5a  Knoten®  Knoten7  Knotend |
Whe [ 1,000 0,689 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 0,689
Teilsicherheitsbeiwert The [ 1.5 1.5 1.5 1.5 1:5 1.5 15 1.5 1.5 1.5 1.5 15
char. Widerstand (Gl 18) Npkg [kN] 19,18 28,94 19,18 26,84 26,84 30,35 35,93 3593 35,93 35,93 35,93 2477
Lokaler Betonausbruch
ﬁ:ﬁf}; :rrfjsr'ﬁ';i‘;ggﬂ:‘% iﬁ?é:nggﬁ psicc [ 076 0.76 0,76 1,06 1,06 0,76 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76 0,76
(o [mm] 50 70 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
(GlL21) N [kN] 61,97 86,75 61,97 61,97 61,97 61,97 61,97 61,97 61,97 61,97 61,97 61,97
vorh. proj. Flache d. ideal. Betonausbruchkegels Ay, [mm#] 73200 45600 73200 73200 73200 73200 73200 73200 73200 73200 73200 38000
vorh. Proj. Fliache d. Aussparung Arny [mm?Z 9250 7030 9250 9250 9250 8250 9250 9250 9250 9250 9250 7030
¢z [mm] 200 300 150 150 200 300 300 300 300 300 300 300
Gl 23)  waps [-] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(Gl 24)  wqme [-] 1 1,118347 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Weerwt ] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Woerbz ] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(GL25) yeerwn [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Teilsicherheitsbeiwert TMe [l 15 15 1,5 1,5 1:5 1.5 15 1:5 15 1.5 1:5 1:5
char. Widerstand (GL20) Npwe [KN] 75,29 36,28 75,29 105,02 105,02 75,29 75,29 75,29 75,29 75,29 75,29 36.46
Zusammenfassung
Charakteristische Widerstande
Stahlversagen Fertigteilverbinder Nas  [KN] 40,4 40,4 404 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4
Herausziehen Nap  [kN] n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.Im. n.m. n.m.
Kegelférmiger Betonausbruch MNawe  [kN] 19,18 41,99 19,18 26,84 26,84 30,35 35,93 35,93 3593 35,93 35,83 35,93
Spalten Nekgp  [KN] 19,18 28,94 19,18 26,84 26,84 30,35 35,93 35,93 35,93 35,93 35,93 2477
Lokaler Betonausbruch Nawen  [KN] 75,29 36,28 75,29 105,02 105,02 75,29 75,29 7529 75,29 75,29 75,29 36,46
Bemessungswerte der Widerstande
Stahiversagen Fertigteilverbinder Nags  [kN] 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96
Herausziehen Maap  [KN] n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m. n.m.
Kegelfrmiger Betonausbruch Npge [kN] 1279 27,99 12,79 17.89 17,89 20,23 23,96 23,96 23,96 23,96 23,96 23,96
Spalten MNagp KN 12,79 19,30 12,79 17.89 17,89 20,23 23,96 23,96 23,96 23,96 23,96 16,51
Lokaler Betonausbruch Nage  [KN] 50,20 24,18 50,20 70,01 70,01 50,20 50,20 50,20 50,20 50,20 50,20 24,31
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A.3 Eingabeparameter en Berekening van de Draagvermogen bij Dwarskrachtbelasting

|Tabelle 2

o o 5 5 5 o 5 5 5 5 5 o

g 3 g 3 2 g g : 3 g 3 g

= = = = = = = = = = = =

NI N| NI I.h‘l N| NI N| N| Nl N| Nr NI

= = = = = = = = = = = =

- w 1) 1) 14} 5%} [FH} 11} w L i w 1%}
Knoten 1 Knoten 2 Knaoten 3a Kngoten 3-1 Knoten 3-2 Knoten 4 Knoten 4a Knoten 5 Kneten Sa Knoten & Kngten 7 Knoten 9
Einwirkung Ved  [kN] 0.0 10.8 0.0 0.0 0.0 153 4.5 153 4.5 153 79 7.2
Aligerneine Angaben
Fertigteilverbinder Typ [ HEKL-100 | HEKL-100 [ HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 [ HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 |
effektive Vierankerungstiefe her  [mm] 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83
eff. Achsabstand der Verankerungsschenkel Set [mm] 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
lastabtragende Aufstandsfldche Ay, [mm7] 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400
Breite der Betonaussparung am HEK bg [mm] 74 T4 T4 T4 74 74 74 74 T4 74 74 74
Héhe der Betonaussparung am HEK hr [mm] 125 125 125 125 126 125 125 126 125 125 125 125
Tiefe der Aussparung fir Montage tz [mm] 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72
Aussparung seitlich, von links
Tiefe der seitlichen Betonaussparung tasem [mm] 86 106 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86
Exzentrizitat senkrecht zur Querlastrichtung ey [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Exzentrizitat der Zugkraft in Richt. 1 eys [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1] 0
Exzentrizitat der Zugkraft in Richt. 2 enz  [mm] 0 0 0 0 o] 0 0 0 0 0 0 0
Winkel zwischen Querlast und Ri. Senkr. Bk oy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Wiirfeldruckfestigkeit Beton fek cube [N/MM3] 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 €0
Verankerungsgrund (cr=gerissen , ucr=ungenssen) or cr cr ucr ucr or cr cr or cr er er
Einfluss dichte Bewehrung / Schalenabplatzen unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt
bewehrt - s<=150mm, d10 mit s<=100mm
A4 unbewehrt - hef > 100mm, s>=150mm, ds10 mit s>=100mm
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[Tabelle 2 |

3 & 5 5 a N & S '@ ﬁ. 5 5

g 3 g & & 3 3 g g g g g

] ] ) P -] T o] - ] ] - o

= = = = = = = = = = = =

NI N| NI NI NI Nl NI NI nll NI NI NI

= = = = = = E = = = = =

= 1] (') L L T4} w W al 1%} 15} L
Knoten 1 Knoten 2 Knoten 3a Knoten 3-1 | Knoten 3-2 Knoten 4 Knoten 4a Knoien 5 Knoten 5a Knoten & Knoten 7 Knoten 9
Einwirkung T~ L Ved  [kN] 0.0 10.8 0.0 0.0 0.0 153 4,5 153 4.3 15,3 178 72
Aligemeine Angaben
Fertigteitverbinder Typ | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 |
effektive Verankerungstiefe het  [mm] 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83
eff. Achsabstand der Verankerungsschenkel Sef  [mm] 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
lastabtragende Aufstandsflache Ay [mm?] 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400
Breite der Betonaussparung am HEK brg  [mm] 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74
Héhe der Betonaussparung am HEK hr [mm] 126 126 125 125 125 126 125 126 125 125 125 125
Tiefe der Aussparung fiir Montage tr [rimi] T2 72 T2 72 72 72 T2 72 72 72 72 72
Aussparung seitlich, von links
Tiefe der seitlichen Betonaussparung trsein  [mm] 86 106 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86
Exzentrizitat senkrecht zur Querlastrichtung ey  [mm] 0 0 0 0 0 0 0 o] 0 0 0 0
Exzentrizitat der Zugkraft in Richt. 1 eyy [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Exzentizital der Zugkraft in Richt, 2 enz  [mm] 0 0 0 4] 4] 0 0 o] 0 0 0 0
Winkel zwischen Querlast und Ri. Senkr. Bk oy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Wiirfeldruckfestigkeit Beton fexcune [NfMm?] 60 60 60 60 60 60 60 &0 60 €0 €0 60
Verankerungsgrund (cr=gerissen , ucr=ungernssen) cr or cr ucr ucr cr cr cr or er or or
Einfluss dichte Bewehrung / Schalenabplatzen unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbewehrt | unbeweht | unbewehrt | unbewehrt
bewehrt - s<=150mm, d10 mit s<=100mm
unbewehrt - hef = 100mm, s==150mm, ds10 mit s==100mm
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[Tabelle 2 - Fortsetzung 1/3

Knolen 1 Knolen2 Knolen3a Knoten 3-1 Knolen 3-2 Knolend4 Knotenda KnotenS Knolen5a  Knoten&  Knolen 7 Knoten
Einfluss Lage des Befestigungsmittels La 1 La 3 La1 La1 La 1 Lal1 | Lai1 | ta1 | rat | a1t | Lat [ Lat1 |
La 1 - ohne Rand- oder Bigelbewehrung
La 2 - mit gerader Randbewehrung (>=12mm)
La 3 - mit Rand- und Bigelbewehrung ...
Ausbildung der Zusatzbewehrung in Form von: Re 0 Re 0 Re 0 Re 0 Re 0 Re2 | Re0 | Re2 | Re0O | Re2 | Re2 | Re0 |
Re 0 - keine Zusatzbewehrung
Re 1 - Oberflachenbewehrung (Bild 9)
Re 2 - Blgeln oder Schlaufen (Bild 10)
Angaben zur Zusatzbewehrung:
Durchmesser Zusatzbewehrung [mm] - - - - 10 - 10 10 10 -
Stabanzahl Zusatzbewehrung [Stck] - - - - - 2 - 2 - 2 ] -
Verbundbedingungen gut gut gut gut gut gut gut gut gut gut gut gut
Bemessungswert der Verbundfestigkeit fu [Wmm2] 43 43 4.3 4.3 4.3 4.3 43 43 43 4.3 43 4.3
Randabstand, cben Co [mm] 1000 400 250 250 1000 400 400 400 400 400 400 400
Randabstand, unten Cap  [mm] 300 1000 1000 1000 300 600 600 600 600 600 600 600
Randabstand, links Gy [mm] 50 70 S0 50 50 50 S0 50 50 50 50 50
Randabstand, rechts Ciz  [mm] S0 1000 S0 50 50 100 170 170 170 170 170 1000
Dicke des Betonbauteils h [mm] 600 95 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 a5
Charakteristische Widerstinde bei Querbeans pruchung
Stahiversagen Fertigteilverbinder
Gruppenfaktor ks [-] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
charakteristischer Widerstand Vees  [KN] 432 43,2 432 43,2 43,2 43,2 432 43,2 43,2 43,2 432 432
zugehériger Teilsicherheitsbeiwert Tz [-] 1,53 1,53 1,53 1,53 1,53 1,52 1,53 1,53 153 1,53 1,53 1,53
Betonkantenbruch
wirksame Ankerlange bei Querlast I [mm] 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83
wirksamer AuBendurchmesser dpom  [mm] 60 60 60 60 60 60 60 B0 60 60 60 60
(Gl. 35) [¥] [-] 0.064 0,053 0.074 0,074 0,064 0,053 0,053 0,053 0,053 0,053 0,053 0.053
(Gl. 38) i} [-] 0,079 0,072 0,083 0,083 0,079 0,072 0,072 0,072 0,072 0,072 0,072 0,072
Randabstand in Richtung d. Querlast Cq [mm] 200 300 150 150 200 300 300 300 300 300 300 300
char. Widerstand einer Einzelbefestigung (Gl 34)  Vmc  [kN] 64,6 110,0 44,6 446 64,6 110,0 110,0 110,0 110,0 110,0 110,0 110,0
vorh, proj. Flache d. ideal. Betonausbruchkegels Acy  [mm? 30000 49400 22500 22500 30000 67500 99000 99000 99000 99000 99000 47500
vorh. Proj. Flache d. Aussparung Ary [mm2 10750 10070 10750 10750 10750 10750 10750 10750 10750 10750 10750 8170
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A.4

[Tabelle 2 - Fortsetzung 2/3 Knolen1 Knolen2 Knoten3a Knoten 31 Knoten3-2 Knolend Knotenda Knolen5 Knolen5a Knolen  Knolen7  Knolen 9 |
¢z [mm] 30 70 50 50 50 50 50 50 50 50 30 50
(GL38)  way [ 0,75 0,75 0,77 077 0,75 0,73 0,73 0,73 0,73 0,73 0,73 0,73
(GL39)  wyhv [ 1,00 2,18 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 218
(GL40)  weew [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(@41 woo [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Wev [ 0,76 1,06 0,76 1,06 1,06 0,76 0,76 0,76 0,76 0.76 0,76 0,76
Teilsicherheitsbeiwert e [ 1.5 1.5 1.5 1.5 1,5 1.3 [ - 15 1.5 1.5 1.5
char. Widerstand (GL33) Ve [kN] 3,94 18,41 3,02 421 5,49 8,59 13,36 13,36 13,36 13,36 13,36 12,96
Rickwartiger Betonausbruch
ks [-] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o ?;ffé”.ﬁ?;ﬁﬂ?.ﬂ N iﬁ;?;::f:’é‘:f; ker [] 646 646 646 904 904 646 646 646 646 646 646 646
char. Achsabstand Sgn [mm] 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250
char, Randabstand Cory  [MmM] 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
char, Widerstand einer Einzelbefestigung (Gl 5%6) N [kN] 37,84 37,84 37,84 52,95 52,95 3784 37.84 37,64 37,84 37,84 37,84 37,84
vorh. proj. Flache d. ideal. Betonausbruchkegels Ay [mm3 45000 87750 45000 45000 45000 67500 78750 78750 78750 78750 78750 78750
vorh. Proj, Flache d. Aussparung Apw  [mm?] 6364 7844 6364 6364 6364 6364 6364 6364 6364 6364 6364 6364
klginster Randabstand c [mm] 50 70 50 50 50 50 50 50 50 30 50 50
(Gl. 8) Yisn [ 0,82 0,868 0.82 0,82 0,82 0,82 0.82 0,82 0,82 0.82 0,82 0,82
(GL9)  wen [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Weeni [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Weenz | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(Gl 10} ween [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
char. Widerstand (GL4) Nge [KN] 19,18 41,99 19,18 26,84 26,84 30,35 3593 35,93 35,83 35,93 35,93 35,93
Teilsicherheitsbeiwert e [] 1.5 1,5 1,5 15 1,5 15 1.5 1,5 1,5 1.5 1.5 1.5
char, Widerstand (GL32) Vag [EN] 19,18 41,99 19,18 26,84 26,84 30,35 35,93 35,93 35,93 35,93 35,93 35,93
Stahlversagen der Zusatzbewehrung
Wirksamkeitsfaktor kg 0,50 0,50 0,50 0,50
Querschnitt eines Stabes der Zusatzbewehrung A, [mmF] 79 79 79 79
Anzahl der Stabe der Z-bew. an einer HEK-Stahllasche n [] 2 2 2 2
Nennwert der FlieBgrenze der Zusatzbewehrung fe  [Nmm?] 500 500 500 500
Teilsicherheitsbeiwert s [ 1,50 1,50 1,50 1,50
char. Widerstand (GL44) Npo [kN] 39,27 39,27 39,27 39,27
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[Tabelle 2 - Fortsetzung 3/3 Knolen 1 Knolen2 Knolen3a Knolen 3-1 Knolen 3-2  Knolend4  Knolenda  Knoten5  Knolen 5a  Knolen6  Knolen 7 Knoten 9
Verbundversagen der Zusatzbewehrung
{1) Verankerung im angenommenean Beton-Ausbruchkegel
Zusatzbewehrung (Schlaufe) umschlieRt HEK-Stahllasche [a T ia ]
ja - kein Nachweis der Verankerung im Ausbruchkegel erforderlich
nein - Nachweis der Verankerung im Ausbruchkegel erforderlich

Verankerungslange Z-bew. im Ausbruchkdrper l4 [mm] 40 40 40 40
Minimale Verankerungslange lomin  [mm] 40 40 40 40
Durchmesser der Zusatzbewehrung i [mm] 10 10 10 10
Bemessungswert der Verbundfestigkeit fog  [N/Mim?] 43 43 43 43
Einflussfaktor o I 0,7 0,7 0.7 0,7
Anzahl der Stabe der Zbew, an siner HEK-Stahllasche n [ 2 2 2 2
MWW ikt W irdarrnatiy R\ irkammaly MWV informiatid
Bemessungswiderstand Verbundversagen (Gl 45) Mpge.  [kN] 15,4 15,4 154 154

(2) Verankerung im Betonelemement

Stabkraft am Verankerungsbeginn Nogs  [kN] 68,3 68,3 68,3 68,3
Bemessungswert der Stahlspannung am Verankerung oy  [N'mm?) 434.8 4348 4348 4348
Grundwert der Verankerungslange loge  [mm] 253 253 253 253

Beiwert Verankerungsart o, [-] 10 1.0 1.0 1,0
Bemessungswert der Verankerungslange |y eq = lomin - beg  [Mm] 253 253 253 253

Minimale Verankerungslange bei Verankerung von Zug |y,  [mm] 100 100 100 100
Zusammenfassung

Charakteristische Widerstinde

Stahiversagen Fertigteilverbinder Viees  [KN] 43,20 43,20 43.20 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 43.20 43,20 43,20
Betonkantenbruch Vike  [KN] 394 18,41 3,02 4,21 5,49 8,59 13,36 13,36 13,36 13,36 13,36 12,96
Rickwartiger Betonausbruch Vake  [kN] 19,18 41,99 19,18 26,84 26,84 30,35 35,93 35,93 35,93 3593 35,93 35,93
Stahlversagen der Zusatzbewehrung Vake  [kN] - - - - - 39,27 - 39,27 - 39,27 38.27
Verbundversagen der Zusatzbewehrung Mrxa  [KN] - - - - - n. m. - n.m. - n. m. mn. m.

Bemessungswerte der Widerstande

Stahlversagen Fertigteilverbinder Vias  [kN] 28.24 28,24 28.24 28,24 28,24 28,24 28,24 28,24 28,24 28.24 28,24 28,24
Betonkantenbruch Vaae  [kN] 2,62 12,27 2,01 2.80 3,66 573 8,91 8,91 891 8,91 8,91 8,64
Rickwartiger Betonausbruch Vagee [KN] 12,79 27,99 12,79 17,89 17,89 20,23 23,96 23,96 23,96 23,96 23,96 23,96
Stahlversagen der Zusatzbewehrung Vade  [kN] . - - - - 26,18 - 2618 - 26,18 26,18
Verbundversagen der Zusatzbewehrung MNrga  [KN] - - - - - 68,30 - 68,30 - 68,30 68,30
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